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Spoštovane občanke in občani!
Zime je počasi dovolj in vsi skupaj smo verjetno že težko pričako-

vali pomlad, daljše in toplejše dni, predvsem pa sonce, ki ga dolgo ni 
bilo od nikoder. Prvi toplejši dnevi so na plano izvabili tudi izvajalce 

najrazličnejših del v naši občini. 
Tako so podizvajalci DARS-a že na-

mestili varovalno ograjo ob pločniku 
preko avtocestnega nadvoza na Brezo-
vici. Obstoječa je bila bistveno prenizka 
in ni zagotavljala ustrezne varnosti kole-
sarjev in pešcev ob prečkanju avtoceste. 
Izrazito nevarne so bile razmere pozimi, 
posebej ko je bilo na pločniku veliko sne-
ga.

Z deli so pričeli tudi delavci Cestne-
ga podjetja Ljubljana, ki rekonstruirajo 

del ceste skozi vas in mimo šole v Notranjih Goricah. Dela na tako 
prometni cesti prinašajo tudi spremenjen prometni režim. Izmenič-
no enosmerni promet je urejen s semaforji. In kot da težav ne bi bilo 
dovolj, si je nekdo izvirno omislil še krajo akumulatorjev, ki napajajo 
semaforje in prometna zmeda je bila popolna. Vendar tudi to še ni 
vse. Redni so postali tudi vlomi v kontejnerje z orodjem izvajalcev. Res 
intenziven prispevek posameznikov ali skupine k razvoju kraja. More-
bitne očividce tovrstnih kaznivih dejanj naprošamo, da dogodke in 
seveda storilce prijavijo.

Kar nekaj časa pa že potekajo dela pri izgradnji kanalizacije na ob-
močju Radne na Brezovici. V začetku so dela manj vplivala na promet, 
v nadaljevanju pa bodo tudi na tem območju daljše ali krajše, popol-
ne ali le delne, zapore prometa. Žal brez tovrstnih ukrepov in težav ob 
gradnji takšnih projektov ne gre. Občani ste že večkrat pokazali svojo 
potrpežljivost in prepričan sem, da bo tako tudi ob aktivnostih, ki so 
trenutno v teku. 

Dela nam tudi v prihodnje ne bo zmanjkalo, kar je potrdil obisk 
vodstva Direkcije za ceste RS v naši občini. Skupaj smo pregledali naj-
nevarnejše in najslabše odseke cest v naši občini in opredelili dinamiko 

sanacije. Za cesto v Notranjih Goricah bo že letos na vrsto prišla tudi 
rekonstrukcija križišča v Podpeči, ki bo po novem krožišče, obenem 
pa bodo urejeni tudi kraki navezovalnih cest. DRSC je za ta odsek že 
pričela s postopki za izbiro izvajalca. Z deli bomo začeli jeseni, kon-
čana pa bodo prihodnje leto. Že spomladi bo preplaščen tudi odsek 
ceste od avtobusne postaje mimo jezera na Rakitni. Prihodnje leto 
bo rekonstruiran tudi nevaren odsek ceste v Goričici. Pripravljeni so 
projekti za rekonstrukcijo ozkega dela ceste od središča Preserja proti 
Rakitni in za odsek ceste od črpalke do gasilskega doma na Jezeru.

Ogledali smo si nevaren odcep s Podpeške ceste v smeri Preserja, 
pri Grebencu, za katerega bo pripravljena idejna zasnova preureditve. 
Dogovorili smo se tudi za delno oziroma začasno sanacijo ceste skozi 
Podpeč v smeri Borovnice.

Na vseh odsekih cest, ki bodo rekonstruirani, bo občina skupaj 
s KS sofinancirala izgradnjo pločnikov in obnovo javne razsvetljave, 
obenem pa bomo povsod vgrajevali in obnavljali tudi komunalno in-
frastrukturo.

Svoj letni načrt dela je sprejela tudi družba DARS in na obisku pri 
njih sta bila ključni temi razgovorov seveda nov avtocestni priključek 
in povezovalna cesta Brezovica. Izvedeli smo, da so v skladu z nacio-
nalnim programom za letos zagotovljena sredstva za izdelavo projek-
tov, v načrtu pa so predvidena tudi sredstva za odkupe zemljišč, ki pa 
jih mora potrditi in odobriti Ministrstvo za promet. Zemljišča na bi 
bila odkupljena v letih 2011 in 2012. 

Tudi letos so gospe, ki delujejo v okviru Dobrodelnega županove-
ga sklada, v začetku marca organizirale tradicionalni dobrodelni ples. 
Prireditev je bila odlično organizirana in obiskana. Letos je bil ples 
na pustno soboto, zato se ga je udeležilo veliko število veselih mask, 
obiskali pa so nas tudi »cigani«. Vsem obiskovalcem in donatorjem 
sredstev za pomoč ter podporo otrokom in družinam, se za dobro vo-
ljo, vesel in sproščen večer ter seveda  za podarjena sredstva, v imenu 
Dobrodelnega županovega sklada najlepše zahvaljujem.

    Metod Ropret,
župan

Iz občinske hiše

Svetniki seznanjeni s predlogom proračuna
Na marčevski seji sveta so bili svetniki seznanjeni s predlogom 

proračuna za letošnje in prihodnje leto, ki za leto 2011 na prihod-
kovni strani predvideva 8.625.000 evrov sredstev, na odhodkovni 
pa skoraj 70.000 evrov več. Največ sredstev bo po predstavlje-
nem predlogu občina namenila za poplačila terjatev iz preteklih 
let zaradi izvajanja večjih investicij, nekaj jih bo porabila za stro-
ške, ki jih zahteva država ter za tekoče stroške in investicije. Splo-
šni obravnavi proračuna bosta na vrsti na prihodnjih sejah, ko 
naj bi proračun tudi sprejeli. Sicer pa so na seji svetniki sprejeli 
Pravilnik sprejema otrok v vrtec in sklep o podaljšanju začasne-
ga f inanciranja za letošnje proračunsko leto. Svetniki so potrdili 
tudi spremenjen in dopolnjen odlok o ustanovitvi javnega pod-
jetja ter odstop starega in potrditev novega člana Nadzornega 
sveta JKP Brezovica.

Na seji je župan Metod Ropret svetnikom tudi pojasnil, kaj se 
dogaja z Gradbenim podjetjem Grosuplje, izvajalcem del doma 
starejših občanov v Notranjih Goricah, ki ima že nekaj časa likvi-
dnostne težave. Ker je imel investitor doma, Deos d.o.o., z GPG 
nekaj težav, so pogodbo prekinili, kljub temu pa dela potekajo 
po planu: »Z Gradbenim podjetjem Grosuplje je podjetje Deos 

O P T I K A

Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

prekinilo pogodbo ter pripravilo pogodbe s podizvajalci, ki na-
daljujejo dela. Po zagotovilih gospoda Kranjca, direktorja Deosa, 
dela potekajo po načrtovanem planu, tako da lahko pričakujemo 
dokončanje doma v septembru in otvoritev v oktobru.« Sicer pa 
je podjetje GPG zgradilo Osnovno šolo Brezovica, na kateri je 
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nacije za letovanje, Marjetki Susman – Janža, na tel. št. 3601-777 ali 
041/750-487. Prednost imajo tisti, ki še niso letovali v naši prikolici.

Marjetka Susman – Janža,
vodja koordinacije za letovanje

Županov ples ponovno uspel
Na pustno soboto, 15. marca, je Županov dobrodelni sklad organi-

ziral že 4. Županov ples, ki se ga je udeležilo okrog 80 občanov in gostov. 
Ker je ples sovpadal s pustno soboto, se je dvorana Kulturnega doma 
v Notranjih Goricah spremenila v pravo pustno rajanje, ki seveda ne bi 
bilo tako prijetno, če se povabljeni ne bi, času primerno, v svojih pustnih 
kostumih udeležili plesa. Tako smo lahko srečali polno izvirnih pustnih 
mask, od dvornih dam in gospodov, meščank in meščanov srednjega 
veka, do ekološko obarvanih mask, čarovnic, čarovnikov, cigank, pomor-
ščakov, itd. Ples je organiziran izključno zaradi želje in potrebe po zbiranju 
sredstev za Županov sklad, ki tako tekom leta finančno pomaga nadarje-
nim in socialno šibkejšim dijakom in študentom iz naše občine.

Moderatorica večera je bila predsednica Županovega upravnega od-
bora, ga. Helena Petrnel Pečauer, za glasbo je ves večer skrbel ansambel 
Vižarji, kot glasbena gosta pa sta se na harmoniki pridružila še Rakičan 
Miha Debevec in Tomaž Rožanec. Čisti izkupiček plesnega večera je bil 
6.100 EUR, kar predstavlja 10 celoletnih štipendij za nadarjene in social-
no šibkejše dijake in študente iz naše občine. Ob koncu bi se radi zahvalili 
vsem, ki ste pomagali pri izpeljavi županovega plesa, ne nazadnje tudi 
vsem vam, ki ste na ples prišli in tako donirali svoja sredstva, pa tudi ti-
stim, ki ste svoj prispevek nakazali. Še vedno pozivamo vse, ki so se znašli v 
slabih življenjskih okoliščinah, da nam pišejo na Županov sklad za enkra-
tne pomoči. Vsi študentje in dijaki boste lahko svoje vloge za štipendijo, 
tako kot vsako leto, oddali pred pričetkom novega šolskega leta. Več o 
razpisu, pogojih ter rokih za štipendiranje bomo objavili v naslednji šte-
vilki Barjanskega lista. Vsi, ki želite donirati sredstva v Županov sklad, jih 
lahko nakažete na 01208-0100000771, sklic 6260.

Županov sklad

potrebnih še nekaj popravkov. Vendar na občini pravijo, da so 
skrbi odveč, saj bodo za odpravo redkih pomanjkljivosti lahko 
uporabili zadržana sredstva ali bančno garancijo. 

Med drugim je župan okrcal tudi državne strukturne sklade. 
Ne strinja se namreč s f inanciranjem občin osrednjeslovenske re-
gije iz strukturnih skladov, saj so sredstva, po njegovem mnenju, 
nepravično porazdeljena med obljubljanske občine. Te občine 
namreč zagotovo ne dosegajo standardov in razvoja, ki se jim 
ga pripisuje. Občina Brezovica bi po izračunih dobila tudi do 12 
krat manjšo vsoto denarja kot nerazvite občine. Osrednjesloven-
ska regija obsega Ljubljano, ki je kot občina izredno močna, in 
obrobne občine, ki so f inančno šibkejše. Po Ropretovem mnenju 
bi morali pri razdeljevanju f inančnih sredstev MOL izločiti in za 
primestne občine narediti nove izračune. Strukturni skladi so bili 
ustanovljeni z namenom pospeševanja razvoja ter zmanjševanja 
razlik med regijami, česar pa s trenutno porazdelitvijo sredstev 
ne dosegajo.

Vesna Novak

Objava javnih razpisov za sofinanciranje 
društev v letu 2011

Občina Brezovica je 14. 3. 2011 objavila šest javnih razpisov za 
sofinanciranje društev (in drugih organizacij):
- Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti društev upokojencev v 

občini Brezovica v letu 2011,
- Javni razpis za sofinanciranje mladinskih programov in projek-

tov v občini Brezovica v letu 2011,
- Javni razpis za sofinanciranje programov na področju turizma v 

občini Brezovica v letu 2011,
- Javni razpis za sofinanciranje programov humanitarnih in inva-

lidskih organizacij za leto 2011,
- Javni projektni poziv za izbor kulturnih projektov na področju 

ljubiteljskih kulturnih dejavnosti za leto 2011.
Rok za oddajo vlog za vseh pet razpisov je 14. 4. 2011. Besedila raz-
pisov in razpisne dokumentacije so na voljo na Občini Brezovica in 
na spletni strani www.brezovica.si. Za več informacij lahko pokličete 
na tel. št. 01/3601-774 (Urban Acman) ali 01/3601-770. Razpisno 
dokumentacijo bodo občinska društva, ki so bila sofinancirana že v 
preteklem letu, prejela po pošti. Vsa društva, ki izpolnjujejo v razpi-
sih navedene pogoje, so vabljena k prijavi.

Občina Brezovica

Letovanje za socialno ogrožene družine
Obveščamo vas, da bo Občina Brezovica tudi letos razveselila ne-

kaj družin v počitniški prikolici, ki je nameščena v kampu Adria Anka-
ran. Namen prikolice je predvsem omogočiti letovanje socialno ogro-
ženim družinam iz občine, tistim, ki bi si sicer težko privoščile počitnice 
na morju. Zainteresirani se lahko do 20. 5. 2011 obrnejo na lokalne 
enote Rdečega križa, Karitasa ali na Občino Brezovica, vodji koordi-

SENČILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije

Rolete

Komarniki

Markize

Screen-i

Harmonika vrata...

Lamelne zavese

Panelne zavese

Roloji

Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247

Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice

rono.sencila@siol.net 

www.rono-sencila.si
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Krajevne skupnosti

KS Rakitna
Svet KS Rakitna je za svoji glavni nalogi v tem mandatu določil 

ureditev središča kraja in ureditev območja jezera.
Priložnost za pridobitev finančnih sredstev za ureditev središča se 

ponuja z razpisom evropskih sredstev za »Urejanje vaških jeder«, ki bo 
objavljen letos. Sprejeti projekti bodo dobili kar 71 % povračila bruto 
stroškov. Od konca lanskega leta se intenzivno ukvarjamo z opredeli-
tvijo vsebin, ki ustrezajo razpisu, s pripravo projektne dokumentacije 
in s pridobitvijo zemljišč.

Nekaj časa je kazalo, da se bo mogoče prijaviti tudi za ureditev zu-
nanjosti stavb in javnih površin, vendar se bomo žal morali omejiti na 
razširitev trga pri cerkvi ter na ureditev in prenovo prostorov za dejav-
nosti društev. Odprtih je še več vprašanj, vendar kaže, da bo mogoče 
v razpis vključiti naslednje objekte:
- razširitev trga pri cerkvi, tako da bo ob mrliški vežici večji prostor 

za pogrebe, območje okrog lipe bo urejeno kot park, ekološki otok 
bo prestavljen za mrliško vežico, ob državni cesti bo nekaj več par-
kirnih mest;

- ureditev knjižnice in prostora za vaje in manjše dogodke (kulturni-
ce) na podstrešju vrtca;

- prenovo nekaterih pisarn v stavbi KS, za društva brez lastnih pro-
storov;

- prenovo gasilnega doma ali izgradnjo novega;
- preureditev skladišča za stavbo KS v dvoetažni prostor za zbiranje 

etnografske dediščine, ki jo bo mogoče kasneje urediti v muzejsko 
zbirko. Ta možnost pride v poštev, če bo gasilni dom ostal na seda-
nji lokaciji, sicer pa bi lahko muzejsko zbirko uredili v dosedanjem 
gasilnem domu.
Na svojo 5. sejo v tem mandatu, 23. 2. 2011, smo povabili župana 

Metoda Ropreta in podžupana Marka Čudna. Predstavili smo jima 
svoje načrte in kljub finančnim težavam občine sta soglašala, da ta-
kšne priložnosti ne gre izpustiti in obljubila pomoč. Dogovorili smo 
se, da bo KS iz lastnih sredstev financirala letošnje stroške projekta 
»Vaško jedro«, če bo projekt na razpisu uspel, pa bo občina pomaga-
la tako, da bo založila kratkoročna sredstva za izgradnjo posameznih 
faz. EU namreč sredstva povrne šele po izgradnji in plačilu računov. V 
prihodnjih letih računamo tudi na prostovoljne prispevke krajanov in 
društev.

Naslednja zgodba je zanemarjeno območje okrog jezera, ki je Ra-
kitni v sramoto, namesto da bi bilo privlačna točka za kvaliteten turi-
zem in vir prihodkov za razvoj turizma. V preteklosti je bilo neurejeno 
lastništvo glavna ovira za razvoj, zdaj pa je napočil čas, da naredimo 
korak naprej. V Svetu KS Rakitna razmišljamo, da bi začeli od dnevnih 
turistov pobirati parkirnino oz. ekološko takso. Zbrana sredstva bi bila 
namenjena vzdrževanju obstoječe turistične infrastrukture (predvsem 
neposredne okolice jezera) in za investicije v dodatno turistično infra-
strukturo v kraju.

Svet KS Rakitna se je odločil, da bo v pomladnih mesecih po dolgih 
letih sklical zbor krajanov. Na njem bomo podrobneje predstavili in z 
vami pretehtali načrte za ureditev središča vasi ter možnosti pobiranja 
parkirnine oz. ekološke takse. Župan in podžupan, ki smo ju povabili 
na zbor krajanov, bosta predstavila potek 1. faze gradnje kanalizacije 
v Rakitni. V času gradnje kanalizacije bomo gotovo deležni določenih 
omejitev pri vsakdanjih opravilih, a zavedati se moramo, da gre za po-
membno in nujno pridobitev. Verjamemo, da bomo s pomočjo pravo-
časnih informacij vsi skupaj lažje prebrodili te težave.

V soboto, 26. marca, vas vabimo na vsakoletno pomladno čistil-
no akcijo, tokrat v sklopu akcije Očistimo Barje. Zbirni mesti bosta 
pred knjižnico in na parkirišču ob jezeru, dobimo se ob 8.00 zjutraj. 
V primeru slabega vremena ali snega bomo akcijo prestavili na 9. 4.. 
Odvoz kosovnih odpadkov bo 1. 4.. Zbirno mesto bo na parkirišču ob 

jezeru, vendar na desni strani. Prosimo, da odpadkov ne začnete do-
važati pred ponedeljkom, 28. 3., tako da bo parkirišče čim dlje ostalo 
snažno. Hvala.

Gorazd Kovačič, 
predsednik Sveta KS Rakitna

Iz KS Vnanje Gorice
Vse krajane vabimo na čistilno akcijo po Ljubljanskem barju - Stop 

divjim odlagališčem, ki bo potekala v soboto, 26. marca 2011. Zbirno 
mesto za KS Vnanje Gorice je pred Domom krajanov, ob 8. uri zjutraj, 
kjer bomo razdelili rokavice in vrečke ter se dogovorili za lokacije čišče-
nja. V postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja za vakuumski del 
kanalizacije v Vnanjih Goricah, je na Upravni enoti v Ljubljani, 15. mar-
ca potekala javna obravnava. Gre za zadnji korak pred izdajo gradbene-
ga dovoljenja. Začetek gradnje vakuumskega dela kanalizacije je težko 
napovedati in je odvisen od pridobitve evropskih kohezijskih sredstev, 
za katera Občina Brezovica kandidira še z osmimi občinami v porečju 
Ljubljanice. Ko bo občina prejela sredstva, se bo izvedel javni razpis za 
izbiro izvajalca izgradnje kanalizacije in dela se bodo nato pričela. Oto-
plitev je omogočila, da so delavci dokončali rekonstrukcijo ceste od ga-
silskega doma proti vasi. Uredili so škarpe ob cesti in položili kanalete 
za odvodnjavanje meteorne vode. Na novo sta urejena dva ekološka 
otoka, iz podjetja Snaga so že dostavili dodatne zabojnike za ločeno 
zbiranje odpadkov. V upanju, da se boste v čim večjem številu odzvali na 
čistilno akcijo po Ljubljanskem barju, vas lepo pozdravljamo. 

Svet KS Vnanje Gorice

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
Dela na Podpeški cesti skozi stari del vasi potekajo intenzivno, saj se 

je izvajalec, CP Ljubljana, zavezal, da bo dela končal do konca  avgusta 
letos. Manjše nejasnosti rešujemo sprotno. Glede na poseg je promet 
oviran, a z malo strpnosti se tudi ta ovira premaga brez večjih zapletov. 
V februarju so nas s svojo predanostjo do gledaliških predstav ponov-
no navdušili člani KUD Janez Jalen. Splošno mnenje je, da so odlični. 
Odlično pa je zopet uspel tudi županov dobrodelni ples, ki smo ga prav 
tako gostili v naši dvorani. V soboto, 26. 3. 2011, ponovno pričakujem, 
da se boste vsi predstavniki naših društev udeležili akcije »Očistimo 
Barje.« Vsi, ki vam čisto in urejeno okolje veliko pomeni, se dobimo v 
soboto, ob 8. uri, pred zadružnim domom, od koder se bomo odpra-
vili na akcijo po celi krajevni skupnosti. Je že res, da čistimo vedno eni 
in isti, toda zgledi vlečejo in pričakujemo veliko udeležbo. 

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica
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Male komunalne čistilne naprave
Na tržišču imamo veliko izbiro malih komunalnih čistilnih naprav 

(MKČN), vendar je potrebno opozoriti, da niso vse tudi ustrezne, zato 
vse, ki se odločate za nakup MKČN, opozarjamo na previdnost pri na-
kupu.

Vsi, ki že imate vgrajene MKČN ali jih boste v prihodnje vgradili, ste 
tudi upravičeni do 40 % oz. 90 % znižanja okoljske dajatve, odvisno od 
učinkov čiščenja čistilne naprave. Nekateri ste nas o vgradnji MKČN že 
obvestili, vse ostale, ki pa tega še niste storili, obveščamo, da to lahko sto-
rite tako, da izpolnite vlogo za oceno obratovanja za MKČN, ki jo najdete 
na naši spletni stani www.jkp-brezovica.si. 

V skladu  z Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz ma-
lih komunalnih čistilnih naprav (Uradni list RS, št. 98/2007 in 30/2010) 
je ustrezna MKČN z biološko razgradnjo, ki ima kot gradbeni proizvod 
izjavo o skladnosti. Izjava o skladnosti je dokument, ki ga izda za nave-
deno pristojna institucija in potrjuje skladnost MKČN z zahtevami enega 
od standardov SIST EN: 12255-5, 12255-6, 12255-7 ali da je to MKČN z 
naravnim prezračevanjem, s pomočjo rastlin v rastlinski čistilni napravi z 
vertikalnim tokom. V »razredu individualnih MKČN« so ustrezne tudi bi-
ološke MKČN, za katere izjava o skladnosti potrjuje skladnost z enim od 
standardov SIST EN: 12566-1, 12566-2, 12566-3, 12566-4 in 12566-5 
in investitor pri vgradnji zagotovi, da se odpadna voda odvaja neposre-
dno v površinsko vodo preko »filtrne naprave za prečiščeno komunalno 
odpadno vodo« ali  v podzemno vodo preko sistema za infiltracijo v tla 
(Uredba o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih 
čistilnih naprav . Uradni list RS, št. 98/2007 in 30/2010).

Skladnost obratovanja MKČN z zahtevami predpisov se ugotavlja 
preko rezultatov izvedbe prvih meritev in obratovalnega monitoringa, za 
MKČN velikosti do 50 PE pa tudi z oceno obratovanja, ki jo izdela izvaja-
lec gospodarske javne službe (Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje 
okolja zaradi odvajanja odpadnih voda. Uradni list RS, št. 104/2009 in 
14/2010). Pri izdelavi ocene obratovanja MKČN pristojna lokalna služba 
poleg tehnične dokumentacije in izjave o skladnosti  preveri tudi upošte-
vanje prepovedi in omejitev  ter ustreznost odvajanja in čiščenja komu-
nalne odpadne vode. V kolikor se z oceno MKČN ne ugotovi skladnosti 
obratovanja z zahtevami, mora pristojno komunalno podjetje za odva-
janje komunalnih odpadnih vod obračunavati višjo okoljsko dajatev, ki 
znaša 0,5283 EUR/m3 porabljene vode, oziroma 2,2010 EUR/osebo 
mesečno, če se poraba vode ne ugotavlja z merjenjem (Uredba o okoljski 
dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda . Uradni 
list RS, št. 104/2009 in 14/2010, in  Sklep o določitvi cene za enoto obre-
menitve voda za leto 2009. Uradni list RS, št. 16/2009).

JKP Brezovica
      

Komunala na Občini Brezovica
Dela pri gradnji kanalizacije za naselje Radna potekajo brez večjih 

problemov. Začela so se tudi dela pri rekonstrukciji Podpeške ceste 
skozi Notranje Gorice. Po razgovorih z Direkcijo za ceste RS se bodo 
dela po končanju tega projekta preselila v Podpeč na gradnjo krožišča. 
Takoj ko bo vreme omogočalo, bo novo asfaltno prevleko dobila cesta 
mimo jezera v Rakitni. Glede na to, da prihaja pomlad, bomo tudi 
v letošnjem letu pristopili k čistilni akciji »Očistimo Barje«. Akcija bo 
potekala v soboto, 26. 3. 2011, po vseh krajevnih skupnostih. Kontak-
tne osebe so predsedniki posameznih krajevnih skupnostih. Kot vsako 
leto, bo v prvih dneh aprila organiziran kosovni odvoz materiala. Po-
novno pozivam vse občane, da se držijo pravil pri odvozu kosovnega 
materiala. Kosovne odpadke postavimo izključno k svojemu zabojniku 
za odpadke. Prosimo, da se držite tega pravila in ne odlagate odpad-
kov na javna mesta. S tem bomo preprečili divja odlaganja materiala, 
ki na kosovni odvoz ne sodijo. Pozornost namenimo tudi ljudem, ki ne 
živijo v naši občini, in izkoriščajo odvoz kosovnega materiala za odla-

ganje odpadkov, ki ne sodijo v našo občino. Skupaj s podjetjem Snaga 
pripravljamo tudi projekt, s katerim bomo oskrbeli vsa gospodinjstva 
v naši občini z zabojniki za ločeno zbiranje odpadkov. O projektu vas 
bomo obvestili v eni od prihodnjih številk Barjanskega lista.

Jutri pa vsi na čistilno akcijo!
Marko Čuden, 

podžupan

Terapije izvajamo na vašem domu, 
po izjemno ugodnih cenah:

 1 KAVITACIJA = 50 EUR
3 KAVITACIJE = 120 EUR
4 KAVITACIJE = 150 EUR

POKLIČITE NAS NA 041 434 789
Dragana Smolnikar s.p.

Skrb za vitkejšo postavo še nikoli ni bila tako prijetna.

Oblikujte svoje telo

odpravite celulit

zmanjšajte maščobne obloge

izboljšajte strukturo kože
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Moje zemljišče se nahaja zno-
traj območja arheološkega 
najdišča, zaradi česar Zavod 
za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije zahteva predhodna 

arheološka izkopavanja. Ali sem upravičen do povrnitve stro-
škov izkopavanj?

Iz državnega proračuna se krijejo stroški predhodnih arheoloških 
raziskav v primeru, ko gre za fizično osebo, ki gradi stanovanje za la-
stne potrebe ali v primeru, ko se gradijo neprofitna stanovanja (34. 
člen Zakona o varstvu kulturne dediščine ZVKD-1, Ur.l.RS št. 16/2008 
in 123/08).

V teh primerih se po prejemu projektnih pogojev iz Zavoda za var-
stvo kulturne dediščine Slovenije, ki zahtevajo omenjen poseg, na Mi-
nistrstvo za Kulturo vloži zahtevek za financiranje predhodnih arheolo-
ških raziskav.

Predhodne arheološke raziskave se delijo na dva dela in sicer se naj-
prej opravi podpovršinski terenski pregled ali sondiranje. Če so pri pre-
gledu najdene arheološke ostaline se opravijo predhodna arheološka 
izkopavanja na celotnih površinah, kjer je predviden poseg v zemljino z 
arheološkimi ostalinami.

Arheološka izkopavanja s povračilom stroškov opravi Center za pre-
ventivno arheologijo. Lahko pa izkopavanja opravi tudi katerikoli drug 
izvajalec, vendar si v tem primeru stroške krije investitor sam.

Država financira predmetna arheološka izkopavanja predvsem z 
namenom sproščanja zazidljivih zemljišč namenjenih gradnji stano-
vanjskih objektov za lastne potrebe, saj bi ta pogosto zaradi finančne 
nezmožnosti lastnikov ostala nepozidana.

Karmen Leber Hohkraut, univ. dipl. inž. arh.

Šole in vrtci

Tekmovanje Zlata kuhalnica
Tudi letos so se učenke OŠ Preserje udeležile tekmovanja Zlata ku-

halnica, ki ga organizira Turistična zveza Slovenije. Šolo so zastopale 
Tjaša Rogelj, Manca Gregorka ter Urška Kržič, pod mentorstvom Maje 
Zidar. Tekmovanje je potekalo 16. februarja, na Srednji šoli za gostin-
stvo in turizem Ljubljana. Učenke so morale v 60 minutah pripraviti jed 
za 6 oseb. Vse tekmovalne ekipe pripravljajo enako jed in letos so pri-
pravili polnjene piščančje prsi, dušeno rdeče zelje ter matevža. Učenke 
naše šole so osvojile srebrno priznanje.

Maja Zidar

Cicibanove urice v vrtcih Brezovica
V Vrtcih Brezovica smo v novem šolskem letu zopet pričeli z izvaja-

njem Cicibanovih uric, namenjenih otrokom, ki niso vključeni v redni pro-
gram vrtca. Srečanja potekajo v popoldanskem času, dvakrat mesečno 
po dve šolski uri, v prostorih 
enote Brezovica. Trenutno uri-
ce  obiskuje enajst otrok, sta-
rih od 2 do 5 let. Ker so otro-
ci različnih starosti, so temu 
prilagojene tudi aktivnosti, za 
starejše malo bolj zahtevne, za 
mlajše nekoliko lažje. Ves čas 
se prepletajo igra in vodene 
ustvarjalne delavnice, v katere 
se otroci samostojno vključu-
jejo. Poleg naštetega obisku-
jemo telovadnico, skrbimo za 
zdravje in higieno, praznujemo 
različne praznike in rojstne dne-
ve. V spomladanskem času na-
črtujemo bivanje v naravi ter na igrišču. Pomembni vidiki teh srečanj so 
prav gotovo v spoznavanju novega okolja, prvih interakcij s sovrstniki in  
vzgojiteljico ter priprava na kasnejši vstop v vrtec.    

dipl. vzg. Alenka Švigelj

Vsak dan skrbim, da ne zbolim
Danes se vedno bolj zavedamo, da je predšolsko obdobje zelo po-

membno obdobje v človekovem življenju. Predstavlja odskočno desko za 
nadaljnje življenje. Če otroka že v ranem otroštvu seznanimo z gibanjem 
in športno aktivnostjo, je na dobri poti, da bo to počel skozi celo življenje. 
S hojo in tekom otrok razvija moč, vztrajnost in gibljivost. Z druženjem v 
naravi krepimo tudi medsebojne odnose in prijateljske vezi.

Lokacija našega vrtca nam nudi veliko možnosti za gibanje in igro v 
naravi. Tako nastajajo v gozdu in na barju prave konstrukcije iz naravnih 

materialov. Pri tem nas otroci vedno znova presenečajo s svojo domišljijo 
in ustvarjalnostjo. Na naših potepanjih po domačem kraju večkrat opa-
žamo odvržene smeti. Otroci so ekološko osveščeni in imajo naravo radi, 
zato jih te smeti motijo. V upanju, da bomo pomagali ohraniti lepoto in 
skrivnost narave, nam smeti ni težko pobirati.

Poleg gibanja poskrbimo, da vsak dan jemo dovolj sadja in zelenjave. 
Pripraviti pa si znamo tudi sadne napitke. Vsi skupaj poskrbimo, da je pri 
nas veliko dobre volje, če pa le-te kdaj primanjkuje, si spečemo medenja-
ke iz »požgečkanega« testa, po receptu čarovnice iz pravljice »Ciper coper 
medenjaki«.

Strokovne delavke iz enote Notranje Gorice

Materinski dan na Rakitni!
Vabimo vas na prireditev ob materinskem dnevu, ki bo v soboto, 

26. 3. 2011, ob 18.30, v dvorani podružnične šole na Rakitni. Za vas 
smo učenci pripravili kratek kulturni program.

Učenci in učitelji PŠ Rakitna
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Eroika in ŽPZ Brezovica osvojila Brezovico
Trio Eroika je v Brezovi dvorani Osnovne šole Brezovica predstavil 

sveže interpretacije znanih slovenskih in tujih uspešnic. Ob njih pa so 
s svojim nastopom navdušile še domačinke Ženskega pevskega zbora 
Brezovica. 

Brezova dvorana, kjer je nastopil trio, je bila polna, publika pa 
odlična, sproščena in vidno zadovoljna, kar je bilo mogoče tudi sli-
šati, saj so fante iz skupine Eroika nagradili z bučnim aplavzom. Trije 
izjemni vokalisti, Matjaž Robavs, Aljaž Farasin in Metod Žunec, so raz-
veselili občinstvo s svojimi glasovi, talentom, uglajenostjo ter premi-
šljeno obdelavo večnih uspešnic v pop opera žanru. 

Občinstvu so predstavili hite kot so Endless love, Ko mene več ne 
bo, Mati bodiva prijatelja, Granada, Pesem sužnjev in druge v pop-
operni preobleki. Na odru so se jim pridružile tudi pevke ŽPZ Brezovi-
ca, ki so najprej same zapele Ne čakaj na maj in Vozi me vlak v daljave, 
ob koncu koncerta pa še skupaj s triom Eroika Namesto koga roža 
cveti ter Dan ljubezni. 

Kot nam je zaupal Matjaž Robavs, radi prepevajo slovenske pe-
smi, v svoj repertoar pa uvrščajo tudi predelave tujih hitov. »Ponavadi 
se skupaj usedemo in pogovorimo, kaj bi ustrezalo predvsem našim 
vokalom, potem kaj bi ustrezalo tudi stilistično in seveda smo tudi po-
zorni na to, kako publika reagira na posamezno pesem in tako zvrst 
glasbe,« je pojasnil Robavs.

Predsednica Ženskega pevskega zbora Brezovica, Polona Raušl, je 
ob koncu koncerta povedala: »Pevke ŽPZ Brezovica smo zelo vesele, 
radostne, to je za nas veliko doživetje.  Glede na to, da smo pred dve-
ma letoma pele z Ribljo čorbo, to pravzaprav ni primerljivo. Koncert 

pred domačimi krajani je za nas veliko doživetje in velika čast. Ker smo 
poslušale celoten koncert, smo vesele, da so izbrali tak repertoar, ki je 
osrečil pravzaprav vsakega poslušalca v dvorani, glede na to, da kar 
dobro poznamo njihov okus. Zdi se mi tudi, da so izpolnili vsa priča-
kovanja.«

Nad brezoviško publiko je navdušen tudi Robavs: »Kot ste sami sli-
šali, je bila publika zelo domača, zelo so se uspeli vživeti v naš nastop, 
lepo je bilo tudi slišati in videti dekleta, ki so prepevala. Nato so se 
pridružila tudi nam na odru in smo res veseli, da se pesem in pa tudi 
slovenska pesem tako širi po slovenskih krajih.« 

Vesna Erjavec

Šport

Duol Olimpija ob koncu odbojkarske sezone 
Ljubljanski odbojkarski klub Duol Olimpija, v katerem igrajo tudi 

brezoviški igralci, uspešno tekmuje v 1. državni ligi. Tokrat smo se o 
uspehih članske ekipe, ki konec meseca zaključuje letošnjo sezono, po-
govarjali s trenerjem Damjanom Marinkom.
Zaključuje se letošnja sezona 1. slovenske odbojkarske lige. Do 
konca marca vas čakajo le še tri tekme in na skupni lestvici v ze-
leni ekipi zasedate 3. mesto. Kakšna so bila pričakovanja pred 
letošnjo sezono in ali ste jih dosegli?

Pred sezono so bila pričakovanja predvsem obstanek v ligi, v kateri 
Duol Olimpija, odkar je zamenjala vodstvo, igra drugo leto. Tihi cilji so 
bili uvrstitev v modro skupino, kar pa se je izkazalo za nerealno. 
Zakaj?

Kaj naj rečem, glede na sestavo ekipe, so druge ekipe boljše. Našo 
ekipo je lansko leto zapustil ključen in najboljši igralec Aljoša Novak, 
novih igralcev pa nismo dobili, med drugim tudi zaradi finančnih zmo-
žnosti. V danih okvirjih smo vendarle dosegli zastavljene cilje. V tekmah 
za pokal smo prišli med prvih osem ekip, igrali smo tudi s prvaki ACH 
Volley, tako da so bili cilji doseženi.
Kakšni so načrti za prihodnjo sezono?

O tem se še nismo pogovarjali. Po zaključku ligaških tekem bomo 
trenirali, potem bo bolj sproščeno tudi med poletnimi počitnicami, 
avgusta pa s polno paro začnemo z novo sezono.
Je bila v letošnjem letu kakšna tekma, ki vam je ostala še pose-
bej v spominu?

Ne, mislim, da ne. Letos smo si kmalu po začetku sezone zagotovili 
obstanek v ligi in kmalu tudi izgubili možnosti za uvrstitev v modro sku-

pino. Tako smo zadnja dva meseca ohranjali nekakšen status quo med 
ekipami zelene skupine.
V ekipi imate kar nekaj odbojkarjev iz Brezovice, kajne?

Res je. Ekipa je sestavljena pretežno iz domačih igralcev in Ljubljanča-
nov. Imamo pa celo štiri Korošce, ki smo jih vzeli že popolnoma za svoje.
Imate kot trener kaj težav s fanti?

Ne, imam zelo pridne igralce. Obnašamo se bolj kot kakšna klapa in 
ne veljam za trenerja diktatorja. Tudi z upravo kluba se dobro razumemo 
in čeprav nismo profesionalni klub, dosegamo visok nivo.

Pred začetkom tekme imajo igralci po posvetovanju s trenerjem pose-
ben pozdrav. Veste, kaj vzkliknejo za vzpodbudo?

Ne, tega pa res ne vem (smeh) ...
… to smo vprašali kar igralce. Dobro tekmo si zaželijo z glasnim: OPA!

Vesna Novak

Občni zbor NTK Preserje
V petek, 11. marca, so na občnem zboru NTK Preserje predstavili 

poročila ter sprejeli načrt dela za letos. Pogovorili so se tudi o poletnih 
pripravah, članarini ter vadnini. Na zboru so udeleženci direktorju ob-
činske uprave Gregorju Šebeniku postavili kar nekaj vprašanj v zvezi 
s pridobivanjem sredstev na razpisih ter predstavili težave, s katerimi 
se ob svojem delovanju srečuje klub. Večkrat je bilo tudi poudarjeno, 
da gre za klub z dolgoletno tradicijo, ki na svojem področju delovanja 
dosega visoke rezultate, veliko pozornosti pa namenijo tudi mladini. 

Predsednik kluba Igor Petrovčič je v uvodnem delu zbora predstavil 
delo društva v preteklem letu. Kot je poudaril, je bilo letošnje leto zelo 
uspešno, saj v klubu nikoli niso imeli toliko mladine kot sedaj: »Naš cilj 
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TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
t: 01 755 71 61, m: 041 342 000

Tolea d.o.o. pooblaščen
posrednik Mobitel d.d. 
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Ericsson Cedar
5€*
* Sklenitev novega naročniškega 

razmerja ali podaljšanje 
obstoječega za 24 mesecev.

Nokia 2220
1€*
* Sklenitev novega naročniškega 

razmerja ali podaljšanje 
obstoječega za 24 mesecev.

Samsung B2100
1€*

* Sklenitev novega naročniškega razmerja 
Povezani 35/45/77 ali podaljšanje 

obstoječega za 12 mesecev.

Samsung C3060
35€*

* Sklenitev novega naročniškega razmerja 
Penzion paket Plus ali podaljšanje 

obstoječega za 12 mesecev.

Sklepanje novih naročniških razmerij in podaljšanje obstoječih za Mobitel d.d.

Hudo zamrznjene cene!
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je, da bi pridobili otroke, da jih ne bo ulica pobrala, da bodo dobili 
delovne navade. To je tisto, kar si želimo in tukaj smo doma, saj je 
šlo čez naš klub že ogromno generacij.« V letu 2010 je klub sodeloval 
na 95 tekmovanjih v vseh starostnih kategorijah, tekmovali so tako 
na občinskih, regijskih in medregijskih ter tudi mednarodnih tekmo-
vanjih. Ženska ekipa uspešno nastopa v drugi, moška pa v tretji ligi, 
obe pa nastopata tudi na Pokalu RS. Z večine tekmovanj so se vrača-
li s pokali in medaljami, lep napredek pa kažejo tudi najmlajši U10, 
ki so se začeli udeleževati tekmovanj na domačem in mednarodnem 
nivoju. 

Sicer pa je Petrovčič še poudaril, da je za dobro delovanje kluba 
zlasti pomembno sodelovanje na vseh področjih, na prvem mestu 
s starši, ki svoje otroke spodbujajo k športu in klubu pomagajo na 
različnih področjih, s prevozi, f inančno in organizacijsko, v verigi 
je tudi občina, ki sofinancira programe, s sodelovanjem s šolo in 
vrtci pa vključujejo tudi najmlajše. Dodatno finančno pomoč pri 
delu nudijo tudi donatorji, ki jih je zaradi gospodarske situacije 
vedno manj. 

Nekaj besed je zbranim namenil tudi direktor občinske uprave 
Gregor Šebenik, ki je predstavil projekte, ki so jih zaključili v za-
dnjem letu, in se dotaknil tudi športa. Kot je pojasnil, se je župan 
zavezal, da bo standard poskušal ohraniti: »V tem trenutku je pre-
dlagal, da sredstva, namenjena za šport, za upokojence, gasilce, 
kulturo ostanejo na lanski ravni.« Sicer pa je direktor pohvalil še 
klub, ki da tako velik poudarek mladini: »Redkokatero društvo go-
vori toliko o mladini, kolikor pri vas. Mislim, da je to zelo pozi-
tivno, predvsem tudi dejstvo, da vključujete tudi otroke iz ostalih 
krajevnih skupnosti.«

Sicer pa so na zboru predstavili še načrt dela v letošnjem letu. 
Tako kot v preteklih letih načrtujejo udeležbo na različnih tekmo-
vanjih, nastopali bodo tudi v obeh članskih ligah ter pokalu, kan-
didirali pa bodo tudi za organizacijo tekmovanj. Tako kot vsako 
leto bodo organizirali memorial Gregorja Legiše in turnir Občine 
Brezovica. Ob koncu so nekaj besed spregovorili še o članarini in 
ter sklenili, da bi bilo dobro, da bi bil vsak eden od staršev otrok 
član kluba. 

Vesna Erjavec

Šola športnega plezanja
Plezalno društvo GRIF Brezovica organizira pomladansko šolo 

športnega plezanja za otroke od 5. - 9. razreda in mladino, na ume-
tni plezalni steni OŠ Brezovica. Šola se začne 4. aprila 2011 in konča 
31. maja 2011. Vljudno vabljeni na uvodno predavanje, v četrtek, 31. 
marca 2011, ob 18. uri, v OŠ Brezovica, na katerem bomo predstavili 
društvo, inštruktorje in trenerje ter oblikovali skupine.

Treningi športnega plezanja bodo organizirani za skupine po 8 
kandidatov in bodo potekali enkrat tedensko po eno uro, na zuna-
nji plezalni steni. Treningi se bodo izvajali pod vodstvom inštruktorjev 
športnega plezanja (z licenco Planinske zveze Slovenije) in pomočni-
kov (športnih plezalcev). Ob koncu šole bomo organizirali zaključno 

predavanje (z enim izmed vrhunskih slovenskih športnih plezalcev) in 
celodnevni izlet v naravno plezališče. 

Jeseni načrtujemo organizacijo šole športnega plezanja za odrasle. 
Poskrbeli bomo tudi za počitniško plezanje, izlete v naravna plezališča 
in plezalne tabore. 

Kontakt in predhodne prijave: 040 134 038, email: grif.brezovica@
gmail.com

Plezalno društvo Grif Brezovica

Igralci NTK Preserje delovno nadaljujejo sezono
Čeprav je februar kratek, so imeli tekmovalci NTK Preserje veliko 

tekmovanj. Mlajši so igrali na republiškem in mednarodnem nivoju, 
člani in članice pa v obeh ligah.

Udeležili smo se ekipnega Alpe - Adria turnirja na Vrhniki. Prijavili 
smo pet ekip, tri v kategoriji U-10 in dve pri dekletih, U-15. Pri fantih 
je I. ekipa (Anže, Marko) dosegla drugo mesto, II. ekipa pa četrto. Pri 
dekletih U-10 sta Kristina in Monika ravno tako dosegli drugo mesto. V 
višji kategoriji, U-15, pa sta se naši ekipi deklet pomerili za tretje mesto. 
Po ogorčenem boju je zmagala I. ekipa (Lea, Rebeka) pred II. ekipo 
(Pia, Urška).

Sodelovali smo tudi na 4. OT MRNTZ Ljubljane, kjer smo zopet 
osvojili nekaj medalj. Čeprav smo zaradi počitnic in kvalifikacij ka-
detinj za ekipni del tekmovanja v RS nanj odpeljali nekaj manj tek-
movalcev, smo bili z bero medalj zelo zadovoljni. Domen Sečnik je 
suvereno zmagal v kategoriji tretji razred in s tem dokazal, da je eden 
najboljših v RS v tej kategoriji. Pri učencih 8.-9. razred je Črt osvojil 
drugo mesto, Rebeka pa drugo mesto med dijakinjami. Tudi ostalim 
je šlo dobro, saj so se uspeli uvrstiti v finalni del tekmovanja.

Člani in članice so odigrali tekme v II. in III. SNT ligi. Člani so 
zadnje dvoboje izgubili in so tekmovanje zaključili na šestem mestu, 
članice pa so en dvoboj zmagale in se tako približale drugemu mestu 
na lestvici.
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V marcu smo se udeležili tudi mednarodnega turnirja na Reki. Turnir 
je izredno pomemben za mlajše igralce na Hrvaškem, kar pomeni, da je 
udeležba visoka in kvalitetna. Udeležili so se ga v kategoriji U-10, Anže 
Ogrič, Domen Sečnik, Gregor, Marko in Anže Šegetin. Fantje so dobro 
igrali in se trije uvrstili v finalni del, od tega Anže Ogrič in Domen Sečnik 
celo med najboljših osem. V kategoriji kadetov in kadetinj so nas zasto-
pali Črt, Lea, Urška in Pia. Črtu in Lei se je uspelo uvrstiti v finalni del, 
kjer je nato Črt premagal vse nasprotnike in na turnirju v svoji kategoriji 
tudi zmagal. Z odlično igro in servisi je popolnoma onemogočil hrvaške 
igralce. To je eden njegovih največjih uspehov v posamezni konkurenci. 
V aprilu bo NTK Preserje organizator že 12. OT Občine Brezovica v na-
miznem tenisu, zato vabimo vse ljubitelje te igre, da se nam pridružijo. 
Organizator: Namiznoteniški klub Preserje
Kraj:  Telovadnica OŠ Preserje
Datum in čas: Sobota, 23. 04. 2011, ob 9. uri
Informacije: g. Roman Peršin, GSM 041 671 966
Igrajo lahko: vsi ljubitelji namiznega tenisa, ki živijo in delajo v 
  občini Brezovica, vabljeni tudi ljubitelji namiznega 
  tenisa iz sosednjih občin (Vrhnika, Borovnica, Ig, 
  Škofljica, Vel. Lašče, …) 
Starostne kat.: - moški do 40 let
  - moški nad 40 let
  - ženske
  - učenci in učenke 1. – 6. razred
  - učenci in učenke 7. – 9. Razred
Način igranja:  V predtekmovanju po skupinah /od 3-5/, dva 
  najboljša se uvrstita v finalno skupino, ostali iz 
  skupin igrajo v tolažilni skupini za razigravanje. Igra  
  se na 3 dobljene sete.
Prijave:  15 min pred začetkom tekmovanja
Prijavnina: 10 €, učenci in učenke 5 €
Zaključek: Razglasitev rezultatov in podelitev pokalov, medalj
  ter praktičnih nagrad, takoj po tekmovanju.

NTK Preserje

Radi fotogra�rate, ampak s fotogra�jami niste zadovoljni?
Pridite na

TEČAJ FOTOGRAFIJE 
Z ALEKSANDROM REMCEM, 

uradnim fotografom Siddharte

Spoznali boste razlike med fotoaparati, vrstami 
in uporabi objektivov, zaslonki, času ekspozicije, 
globinski ostrini, svetlobi, osnovah kompozicije,  
odšli na terensko fotogra�ranje ter prejeli kopico 

nasvetov za boljše fotogra�ranje. 

8. in 9. april 2011,
Modra dvorana, Brezovica

CENA: 96 EUR (vključuje DDV)
PRIJAVE: foto@mediaval.si, 041 200 600
(Tečaj bo izveden ob minimalni udeležbi 10 tečajnikov)

Podroben program tečaja najdete na www.brezovica.si

Ostalo

Volilni občni zbor ŠKTD Lokvanj
V začetku marca so na volilnem občnem zboru ŠKTD Lokvanj 

predstavili poročila ter sprejeli načrt dela za letošnje leto. Na zboru so 
izpeljali tudi volitve v organe društva, med drugimi so imenovali novo 
predsednico društva Katarino Kršinar in podpredsednico Matejo Vid-
mar. Zbor je potekal v prostorih Kulturnega doma Podpeč, udeležilo 
pa se ga je 42, od skupno 90 članov.

Prejšnji predsednik Drago Stanovnik je v uvodnem delu zbora pred-
stavil delo društva v preteklem letu. Kot je poudaril Stanovnik, je bilo 
delo članic in članov društva opravljeno prizadevno. Društvo pa je v 
preteklem letu delovalo na treh glavnih področjih. Prvo področje, ki 
so se mu posvetili, je urejeno okolje, predvsem v lastni soseščini in kra-
ju. Ozaveščali so ljudi in ustanove, da spremljajo dogajanje v svojem 
okolju, spodbujali k varovanju lastnine in pridelkov ter primernemu 
ravnanju z živalmi, omejevali onesnaževanje zraka, tal, vode in povzro-
čanja hrupa. Drugo področje, na katerem je društvo delovalo, so pre-
poznavna naselja, saj se s pozidavami in priseljevanjem ta spreminjajo, 
zato si v društvu prizadevajo za ohranjanje prepoznavnosti naravne in 
kulturne dediščine v zaselkih. Tretje področje pa so varne povezave. V 
društvu so si in si bodo tudi v prihodnje prizadevali, da bi bile stranske 
poti, na katere se je pozabilo, boljše, tako za dostop do lastnih zemljišč 
kot tudi kot obvozne poti v primeru naravnih in drugih nesreč, ter za 
varne aktivnosti pešcev in kolesarjev. 

Sicer pa je društvo lani sodelovalo na več razpisih, izdelan je bil ze-
mljevid varnih poti med Ljubljano, Podpečjo, Črno vasjo in Logom ter 
predstavitev osrednjega kraja. Sodelovali so tudi pri snemanju oddaje 

Na lepše, gostovali v 
oddaji Na zdravje, na 
Gospodarskem raz-
stavišču so nastopili 
na dveh sejmih ter or-
ganizirali srečanje na 
Pristavi.

Preko leta so v 
društvu skrbeli za 
urejeno okolje in lepši 
videz naselij, organi-
zirali Jurjev blagoslov 
konj in sodelovali na 
kmečki poroki. Or-
ganizirali so tudi več 
pohodov po občini in 
Barju z zaledjem ter 
izpeljali kolesarjenje 
po Barju. Jeseni pa 
so sodelovali tudi na 
občinskem prazniku, 
kjer je bil član njiho-
vega društva, Srečko 
Pristavec, imenovan za častnega občana. Poročilu predsednika so 
sledila še poročila blagajnika, poročilo furmanov in narodnih noš ter 
poročilo nadzornega odbora.
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Na zboru so izpeljali tudi volitve v organe društva. Ob tej priložno-
sti se je zbranim predstavila tudi nova predsednica društva, ki se je 
zbranim zahvalila za podporo. »Z najboljšimi močmi se bom trudila, 
da vas ne bom razočarala. Želim si, da bi čim boljše delali, da bi čim 
več naredili, predvsem na razvoju turizma, druženja mladih in starih ter 
otrok. Želja in ciljev je veliko, sedaj pa je vse odvisno od nas, ali bomo 
za to, da se skupaj spelje zadeve, saj en sam ne more narediti nič,« je 
povedala Kršinarjeva. Sicer pa je nov upravni odbor zastopan po različ-
nih zanimanjih in dejavnostih in tudi teritorialno, saj so v njem po dva 
člana iz Brezovice, Notranjih Goric ter Vnanjih Goric ter sedem članov 
iz Podkrimskega območja. 

Ob koncu zbora je Stanovnik predstavil še plan dela za letošnje leto. 
Društvo bo sodelovalo na podobnih področjih kot lansko leto. Že ta 
mesec je v načrtu »Sosedov dan s kolesarjenjem po Barju z zaledjem«, 
ob koncu meseca pa se bodo pridružili veliki čistilni akciji. April bo v 
znamenju urejanja naselij in njihove prepoznavnosti, v Vnanjih Gori-
cah pa bosta dan odprtih vrat in Markova procesija. Organizirali bodo 
pohode, blagoslove konj in soli, srečanje družin na Pristavi, ponovno 
sodelovali pri tekmovanju koscev in grabljic. V načrtu je tudi tržni dan, 
sodelovanje na Florjanovi maši, »praporih« ter kostanjev piknik.

Še naprej bodo osveščali v prid okolja, prepoznavnosti kraja, ljudi 
bodo spodbujali k sodelovanju pri celovitem napredku lastne soseske 
in si pomagali z izmenjavo pridobljenih izkušenj, nadaljevali pa bodo 
tudi z urejanjem varnih povezav.

Vesna Erjavec

Pustno rajanje v Podpeči
Na predpustni ponedeljek je bilo še posebej veselo v Podpeči, kjer je 

potekalo pustno rajanje za predšolske in šolske otroke. Organizatorka 
je Natalija Premužič iz Kamnika pod Krimom, ki je že lani na pustno 
rajanje privabila preko 100 obiskovalcev. Tudi letos sta bila odziv in 
obisk odličen, otroci pa so doživeli nepozabno zabavo.

»To je glavni namen pri organizaciji pustnega rajanja, da imajo 
otroci kvalitetno aktivno in vodeno rajanje,« je povedala Premužičeva, 
ki je otrokom pripravila tri ure programa, v katerem so animatorji in 
nastopajoči otroke dodobra oželi odvečne energije. Malčki so lahko 
plesali, se igrali različne igre in prepevali. Najbolj so se razveselili obi-
ska Pike Nogavičke in kapitana Kljuke, ki so mu pomagali najti skriti 
zaklad.

»Tukaj se imam zelo lepo, ker je okoli mene toliko lepih maškar,« 
nam je povedala princeska, z njo pa sta se strinjali tudi dobri vili. »Ve-
liko je pisanih balonov, lahko pa tudi barvamo,« je pritrdila tudi Pika 
Nogavička. Maškare so bile raznovrstne in domiselne, otroci pa so hi-
teli pripovedovati, v kaj so se našemili in kdo jim je pri tem pomagal. 
Vsak se je dobro počutil v svoji maski in se dobro vživel v vlogo ninje, 
leva, krokodila, dobre vile, čebelice, rožice, viteza in tako naprej. Za 
vsakega se je kaj našlo, tisti bolj živahni so se neumorno podili po dvo-
rani, se mečevali, podajali balone in plesali, tisti, ki pa radi ustvarjajo, 
so lahko s tempera barvami slikali na platno kot pravi slikarji. Nad 

njihovim ustvarjanjem so bili morda nekoliko manj navdušeni starši, 
saj je marsikateri čopič pristal na novem kostumu, na obrazih malčkov 
pa so se pojavile nove poslikave. 

Vesna Novak

Oratorijski dan 
V soboto, 12. marca, je v organizaciji preserske župnije in mladine 

potekal že peti oratorijski dan. V tamkajšnjem župnišču se je dopoldne 
zbralo okoli 35 otrok in 21 animatorjev. Oratorijski dan so začeli z ju-
tranjo molitvijo, nato pa so si na velikem platnu ogledali kratki film, 
ki so ga posneli animatorji sami. Film je predstavil delavnici, ki sta po-
tekali na letošnjem oratorijskem dnevu, otrokom pa so prikazali tudi, 
kako so v preteklih letih potekali poletni oratoriji. 

Več o oratoriju pa nam je povedala animatorka Katja Šušteršič: 
»Oratorijski dan se je razvil iz velikega poletnega oratorija, ki traja kar 
cel teden. Pripravimo ga zato, da se otroci tudi med letom družijo in 
lažje počakajo na poletje, ko bo organiziran že deseti poletni orato-
rij.« Sicer pa je Šušteršičeva še pojasnila, da oratorijski dan poteka po 
ustaljenem urniku, ob desetih se osnovnošolski otroci zberejo na osre-
dnjem prizorišču v župnišču, kjer imajo jutranji program z molitvijo, 
nato sledijo delavnice po skupinah in kateheze, kjer otroci spoznavajo 
boga. Sledi okusno kosilo, popoldan pa so na vrsti »velike igre«, ki so 
med otroci zelo priljubljene. Dan pa sklenejo z mašo ob šesti uri, kjer 
se otrokom pridružijo tudi njihovi starši.

Na oratoriju animatorji poskušajo otrokom na prijazen in zabaven 
način predstaviti moralne in etične vrednote. Sobotno dopoldne so 
namenili Zadnji večerji, na delavnicah so pekli orehove rogljičke ter 
izdelovali ekološke rožice iz odpadnih plastičnih plastenk, popoldne 
pa so tekmovali na skupinskih igrah.

Oratorijski dan, sodeč po nasmejanih obrazih otrok, služi svojemu 
namenu. Kot pravijo otroci, se na oratorijih igrajo, tekmujejo, zaba-
vajo in družijo. Večina otrok pa ima najraje delavnice ter popoldanske 
velike igre. 

Vesna Erjavec

Zbiralna akcija papirja
Skavti Ostrorogega jelena z Brezovice bomo v soboto, 9. aprila, 

zbirali star papir. Zabojnik za papir bo stal od petka do ponedeljka pri 
kulturnem domu v Vnanjih Goricah, vendar bo oddaja možna samo 
v soboto od 9h - 15h, ker bo drugače zabojnik zaklenjen (zaradi kraje 
papirja in dežja). Če živite v drugem kraju, kjer papirja v soboto ne 
bomo pobirali, nas lahko kontaktirate na simon.repar@skavt.net ali 
spela@skavt.net. Lahko se dogovorimo za poseben prevzem papirja s 
kombijem.

V soboto pa bomo skavti tudi pobirali papir po Vnanjih Goricah, 
zato vas naprošamo, da ga zjutraj postavite pred vhod ali ograjo. Toč-
no območje pobiranja papirja si lahko ogledate na naši spletni strani 
http://brezovica1.skavt.net.
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Zbran denar si bomo skavti razdelili in ga porabili za poletne tabo-
re, zato se vam že vnaprej najlepše zahvaljujemo za sodelovanje!

Skavti Ostrorogega jelena, Brezovica 1

Razstava o življenju in delu Alojzija Šuštarja
V župniji Preserje bo v soboto, 9. aprila, ob 20. uri, odprtje raz-

stave o življenju in delu pokojnega ljubljanskega nadškofa Alojzija 
Šuštarja, ki je ljubljansko nadškofijo vodil kar 17 let, od leta 1980 
do 1997. Na razstavi bo prikazan tudi njegov prispevek v prizade-
vanju za samostojno državo Slovenijo. Razstava ima naslov »Bož-
jo voljo spolnjevati«, postavljena pa bo v prostorih zimske kapele 
(poleg župnišča) v Preserju. Na ogled bo do nedelje, 17. aprila, 
vsak dan po sveti maši, ob nedeljah ob 8h in 11h, med tednom ob 
19.30. Izven tega urnika je ogled možen po predhodni najavi, na 
GSM 040 200 367. 

Marko Košir, 
župnik

Ponudba »Tulipana«
»Tulipančki« se bomo na prvi predvideni izlet odpravili v sre-

do, 18. maja. Po triurnem ogledu in preizkušanju izdelkov zna-
nega zeliščarja Maje-
sa na kmetiji Plavica, 
bodo »žabarji« sa-
moplačniško skočili v 
bazene Dolenjskih to-
plic, ostali pa si bodo 
v tovarni Krka ogledali 
izdelavo zdravil in si 
izbrali »priboljške« za 
ohranjanje zdravja. 

Prav škoda bi 
bilo zamuditi takšno 
družabno doživetje, 
posebno, če upošte-
vate parolo »Več nas 
je – cenejši je izlet.« 
Dobrodošli tudi tisti, 
ki niso člani društva. 
Pogoj je dobra volja. 
Pri povratku si bomo 
privoščili dobro sku-
pinsko kosilo. 

Prijave z vplačilom 
(okvirno) 30 € spre-
jemamo, na 031 643 
761, do 12. maja, ozi-
roma do zasedenosti avtobusa, zato pohitite.  

V naši telovadnici je (v pon. in čet. ob 9. uri) še vedno nekaj prostora za 
razmigavanje. Izkoristite ta prazna mesta za pridobivanje športnega videza. 

Toni Jurjec,
predsednik DU Tulipan Vnanje Gorice

  
Izleti PD Podpeč - Preserje
Izlet za veterane

PD Podpeč – Preserje vabi vse člane sekcije VETERANI, v sredo, 6. 4. 
2011, na Geoss - Vače in Zasavsko sveto goro (846 m).

Odhod avtobusa iz Preserja je v nedeljo zjutraj ob 8.00, ustavili pa se 
bomo tudi v Kamniku pod Krimom, Podpeči, Notranjih in Vnanjih Gori-
cah in na Brezovici. 

Z avtobusom se bomo popeljali mimo Ljubljane, skozi Kresnice, do 
GEOSSA. Od tu bomo odšli do Vač in nato do Zasavske svete gore, kjer 
bo počitek za obnovo zalog. Po počitku se bomo vrnili do avtobusa, ki 
nas bo čakal v vasi Sava in nas odpeljal domov. Skupno bo približno 4 - 5 
ur hoje. Povratek bo predvidoma ob 18. uri.

Cena izleta je 15 EUR, prijave pa zbira Marko Goršič, na tel. 3631 175 
in 041 795 006 (v večernih urah). Rok za prijave je do ponedeljka, 4. 4. 
2011. Izlet bo vodil planinski vodnik Marko Goršič.
Izlet na Matajur

PD Podpeč – Preserje vabi vse svoje člane v nedeljo, 27. 3. 2011, na 
Matajur (1642 m).

Odhod avtobusa iz Preserja je v nedeljo zjutraj ob 6.00, ustavili pa se 
bomo tudi v Kamniku pod Krimom, Podpeči, Notranjih in Vnanjih Gori-
cah in na Brezovici. 

Od tu se bomo odpeljali v Livek in naprej v vasico Avsa, kjer je naše iz-
hodišče. Po pešpoti se bomo podali mimo Idrske planine proti vrhu Ma-
tajurja. Obiskali bomo tudi planinsko kočo na Matajurju, ki je oddaljena 
približno 10 minut od vrha. Posebnost koče je, da za vse, kar popiješ in 
poješ, ni potrebno plačati, ampak prispevaš toliko, kolikor misliš, da je 
vredno, kar so ti postregli.

Po malici in počitku se bomo vrnili  nazaj do avtobusa, po isti poti. 
Višinska razlika poti je 780 m. Hoje bo približno 5 - 6 ur. Domov se bomo 
vrnili v večernih urah. Izlet  ni zahteven in je primeren za vse. Obvezna sta 
dobra planinska obleka in obutev (na nekaterih krajih bo lahko še sneg). 
Hrana  in pijača iz nahrbtnika, skromen topli obrok in napitek pa se dobi 
tudi v planinski koči. Matajur je razgledna gora na meji med Slovenijo in 
Italijo. Lep razgled je na Kobariški stol, Karnijske Alpe, zahodne Julijske 
Alpe, na Krn in okolico. Cena izleta je 20 EUR.

Izlet bo vodil planinski vodnik Janez Drašler, ki zbira prijave, na tel. 
041 615 235 (do 24. 03. 2011). 
Izlet na Uskovnico in Pokljuko

PD Podpeč – Preserje vabi vse člane društva, v nedeljo, 10. 4. 2011, na 
Uskovnico in Pokljuko. Odhod avtobusa iz Preserja je v nedeljo zjutraj ob 
7.00, ustavili pa se bomo tudi v Kamniku pod Krimom, Podpeči, Notra-
njih in Vnanjih Goricah in na Brezovici. 

Peljali se bomo do Srednje vasi v Bohinju, od koder bomo odšli na 
Uskovnico. Hoje bo približno 2 uri. V planinski koči bo krajši počitek. Po 
počitku bomo nadaljevali našo pot na Goreljek, kjer nas bo čakal avto-
bus. (cca 3 ure hoje)  Domov se bomo vrnili predvidoma ob 19. uri. Cena 
izleta je 15 EUR. Prijave zbira Marko Goršič, tel . 3631 175 in GSM 041 
795 006 (v večernih urah ). Zadnji rok za prijave je četrtek, 7. 4. 2011. Izlet 
bo vodil  planinski vodnik Marko Goršič.

PD Podpeč - Preserje
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Smučarsko tekmovanje na Soriški planini
V soboto, 12. 3. 2011, je na Soriški planini že 6. leto zapored po-

tekalo mladinsko regijsko tekmovanje v smučanju. PGD Podpeč so 
zastopali mlajši pionir Kristjan Celestina (15/17), starejša pionirka Re-
becca Celestina (17/22), starejši pionir Anže Karlek (21/23) ter men-
torici Petra Zega (3/11) in Katja Zdešar (2/11). S sabo smo vzeli tudi 
dva člana, ki pa nista tekmovala, ampak sta raje uživala med prosto 
vožnjo po belih strminah. Kljub ne najboljšim rezultatom pa smo tudi 
vsi ostali uživali med vožnjo po belih strminah.

Anže Karlek, 
PGD Podpeč

Mladi gasilci tekmovali v smučanju
V zgodnjem sobotnem jutru, 12. marca, smo se z avtobusom od-

pravili proti Soriški planini, kjer smo se udeležili 6. regijskega smučar-
skega tekmovanja gasilske mladine. Tekmovanja se je iz domače gasil-
ske zveze udeležilo 20 tekmovalcev, iz 5 gasilskih društev. Letos je bilo 
med tekmovalci nekoliko več mentorjev in mentoric, z nami pa je bilo 
tudi kar nekaj ne-tekmovalcev, ki so navijali za tekmovalce. Tekma je 
potekala v eni vožnji na veleslalomski progi. Tekmovalci so morali na 
označenem delu proge opraviti praktično gasilsko nalogo, mlajši pio-
nirji prenos cevnega nosilca do vedra, starejši pionirji spajanje ročnika s 
tlačno C cevjo, mladinci in mentorji pa smo izvedli tkalski vozel. Dosegli 
smo naslednje rezultate: mlajši pionirji: 12. mesto Amadej Škof (PGD 

Vnanje Gorice), 15. mesto Kristijan Celestina (PGD Podpeč); starejše 
pionirke: 8. mesto Pia Krmavnar (PGD Brezovica), 17. mesto Rebecca 
Celestina (PGD Podpeč), 21. mesto Tjaša Rogelj (PGD Jezero); starejši 
pionirji: 18. mesto Domen Lipovec (PGD Jezero), 21. mesto Anže Karlek 
(PGD Podpeč); mentorice: 2. mesto Katja Zdešar (PGD Podpeč), 3. 
mesto Petra Zega (PGD Podpeč), 4. mesto Ines Petelin (PGD Jezero), 

8. mesto Mateja Halič (PGD Jezero) in 10. mesto Vanja Rogelj (PGD 
Jezero). Največ tekmovalcev je bilo tokrat med mentorji: 5. mesto Luka 
Oblak (PGD Notranje Gorice – Plešivica), 22. mesto Blaž Židanek (PGD 
Vnanje Gorice), 29. mesto Matevž Perne (PGD Vnanje Gorice), 46. me-
sto Gašper Jamnik (PGD Vnanje Gorice), 47. mesto Zdenko Jamnik 
(PGD Vnanje Gorice), 54. mesto David Prezelj (PGD Vnanje Gorice), 
55. mesto Samo Mole (PGD Brezovica) in 59. mesto Jure Jamnik (PGD 
Brezovica). Najbolje so se torej odrezale mentorice. Kljub temu pa velja 
čestitati prav vsem za pogumne nastope! Veseli me, da je iz leta v leto 
večje zanimanje za tovrstno tekmovanje in upam, da bo tudi v priho-
dnje tako.

Petra Zega,
predsednica Komisije za mladino

Podelitev odlikovanj Civilne zaščite RS
V počastitev svetovnega dneva Civilne zaščite je bila v četrtek, 3. 

marca 2011, v Jakličevem domu na Vidmu podelitev odlikovanj Civilne 
zaščite za Ljubljansko regijo.

Slavnostni govornik je bil Srečko Šestan, direktor Urada za preven-
tivo in operativne zadeve na Upravi RS za zaščito in reševanje. Podelje-
nih je bilo preko 70 bronastih, 7 srebrnih in 1 zlato odlikovanje. Prejeli 
so jih najzaslužnejši člani, ki so s požrtvovalnim delom pomagali priza-
detim ljudem v lanskoletnih septembrskih poplavah. Iz GZ Brezovica je 
prejelo bronasti znak CZ pet prostovoljnih gasilcev. Med njimi sta bila 
tudi Jure Volk in Dražen Vujinović, člana našega društva. Vsem nagra-
jencem iskrene čestitke!

Dragica Brancelj, 
predsednica PGD Kamnik pod Krimom

Pohod na Javorov vrh
Utrinek najstnikov

V nedeljo, 13. marca 2011, smo se z mladinskim odsekom PD Pod-
peč - Preserje odpravili na Javorov vrh. Ob 7.30 smo se zbrali pred OŠ 
Preserje in se z avtobusom odpeljali proti Kamniško - Savinjskim Al-
pam (blizu doma starejših občanov v Preddvoru). 

Približno ob 8.45 smo se povzpeli proti cerkvi Sv. Jakoba, kjer smo 
imeli počitek. Nato pa smo se napotili proti našemu cilju, na Javorov 
vrh. Pot od Preddvora do Sv. Jakoba je bila makadamska in zelo bla-
tna. Proti vrhu pa smo hodili tudi po snegu. Po približno eni uri in pol 
smo prišli na vrh, kjer je zelo pihalo in tudi malo deževalo. Bil je čas za 
malico in žigosanje v planinske knjižice. Ko smo se odpravili v dolino, 
do doma Čemšenik, je zelo drselo, med potjo pa smo se tudi kepali. 
Nekateri med nami so se drsali po riti. Bili so zelo zelo umazani. V koči 
smo imeli daljši počitek, kjer smo tudi kartali in se poslikali. Nato smo 
se odpravili v dolino, kjer nas je čakala mlajša skupina, ki se je ta dan 
odpravila do Sv. Jakoba in jezera Črnava. Pred vstopom na avtobus 

Foto: Suzana Kužatko

foto: Klemen Zibelnik
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smo si po petih urah hoje v nekem studencu še umili gojzarje, saj so 
bili čisto od blata. Ta dan smo se imeli izredno lepo in smo uživali 
na 1.434-ih metrih nadmorske višine. Vsi smo bili s tem izletom zelo 
zadovoljni. Priporočava pa vam, da se ga naslednjič udeležite tudi vi, 
kajti ne bo vam žal.

Katja Gabrovšek in Tea Prošič   
Utrinek staršev mlajših otrok

Nedeljski planinski izlet za mlade planince smo začeli v avtobusu, kjer 
smo od mentoric dobili navodila, ki smo jih komaj utegnili poslušati, saj 
smo bili že v avtobusu zelo razposajene volje. Na izhodišču izleta smo se 
razporedili v mlajšo in starejšo skupino ter dali starejšim seveda prednost, 
da jih s svojo počasnostjo ne bi ovirali pri doseganju višjih ciljev. Skupi-
na mlajših planincev je bila tako kot običajno sestavljena iz otrok prve 
in druge triade osnovne šole, predšolskih otrok, nekaj staršev in seveda 
mentorjev ter vodnikov.

Tokratna nedelja je obetala dež, zato smo že v avtobusu za Kristino 
zavzeto ponavljali protidežne pesmi in vreme nam je bilo na koncu res 
naklonjeno. Na čelu skupine je bil izkušen vodnik Zlatko, za njim pa naj-
mlajši udeleženci, ki so dajali tempo pohoda, nihče jih ni smel prehiteti, 
takšna so planinska pravila. Čeprav so naše nogice majhne, smo kar ne-
kajkrat za rep ujeli starejše in jih pregnali naprej. Na poti smo opazovali 
drevesa, cvetlice, kamenčke, brali kažipote in se učili planinskih pravil. 
Cerkvica Sv. Jakoba je bila osvojena prav hitro in že je bil čas za zaslužen 
sendvič. Kot vedno je bilo nato še dovolj časa za igre, ki so mlajšim prav 
tako pomembne kot sendvič. Spust v dolino je bil skoraj neopazen, saj 
smo vsi zavzeto poslušali Anine pravljice. Ob jezeru v Preddvoru je okolica 
kar klicala k igram in ker je bilo časa do odhoda avtobusa še dovolj, smo 
ta klic z veseljem sprejeli in se do sitega naigrali, prav nič ni kazalo, da bi 
nas triurna hoja kaj utrudila.

Podobno je na vsakem izletu: smeh, pesem, igra, dobra volja mladih 
planincev spremlja vsak korak in bogati doživljanje planinstva slehernega 
udeleženca.

Barbara Levec

Referendumi
Pred nami je kar nekaj referendumov, na katerih bomo odločali o 

zakonih, ki so že bili sprejeti v parlamentu, a so različne zainteresirane 
skupine zbrale podpise za razpis zakonodajnega referenduma, na kate-
rem bomo odločali, ali naj zakon stopi v veljavo ali ne. Referendum o Za-
konu o malem delu je predlagala Študentska organizacija in zbrala preko 
47.000 podpisov. Čeprav se strinjam, da je področje študentskega dela 
potrebno urediti, pa tudi poslanci SDS nismo najbolj naklonjeni malemu 
delu, saj izkušnje iz Nemčije in Avstrije kažejo, da se je tako le povečalo 
število občasnih del in da ti »mali delavci« za vedno ostanejo mali delavci 
in ne dobijo redne zaposlitve. Referendum o Zakonu o malem delu bo v 
nedeljo, 10. aprila 2011, čeprav smo v poslanski skupini SDS predlagali, 
da ga zamaknemo za en mesec, s tem se je strinjala tudi Študentska or-
ganizacija Slovenije, ko bomo na referendumu odločali tudi o novi pokoj-
ninski zakonodaji. 

Tudi Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju namreč čaka 
odločanje na referendumu. Tokrat so to predlagali sindikati, vlada pa se 
je odločila, da povpraša Ustavno sodišče RS, ali ne bi nastale protiustav-
ne posledice, v kolikor se referendum izvede. Ustavno sodišče je odločilo, 
da protiustavne posledice ne bodo nastale, tako da referendum bo. Vla-
da in koalicijski poslanci žal niso prisluhnili našemu predlogu, zato bomo 
v maju ponovno morali na referendum, čeprav bi lahko oba in še nekate-
re, ki se napovedujejo (o arhivih in TEŠ 6), izvedli na isti dan. 

V PS SDS smo to že nekajkrat predlagali, sedaj pa celo vložili zakon, 
s katerim bi kot referendumski dan določili drugo nedeljo v maju in bi 
se na ta dan izvedli vsi referendumi. Kadar se pojavi predlog za razpis 
referenduma, mora biti le-ta razpisan v najmanj 45 dneh in največ 1 letu. 
Žal doslej naši predlogi o enem, referendumskem, dnevu niso bili sprejeti, 
kljub temu, da je pred dobrima dvema letoma, ko je vajeti prevzemala v 
svoje roke, vlada Boruta Pahorja v koalicijski sporazum zapisala, da bi 
proučila tudi možnost o enem referendumskem dnevu v letu. 

Samo upamo lahko, da bo vladna koalicija v prihodnje bolj racio-
nalna in ne bo vztrajala pri tem, da je vsak referendum na svoj dan, ker 
»naj bi bila materija zapletena in državljanke in državljani potrebujemo 
več časa, da se poglobimo v zakon«. V teh kriznih časih se mi zdi, da je 
večina za to, da ne trošimo več denarja kot je potrebno za referendume 
in podobno. 

Da pa tako pomembni zakoni, kot je npr. pokojninska reforma, »ro-
majo« na referendum, kaže nesposobnost vlade, da predloge uskladi s 
socialnimi partnerji in pogosto sili z glavo skozi zid. V času prejšnjih vlad 
so bile seje Ekonomsko - socialnega sveta najmanj enkrat mesečno, v 
času sedanje vlade pa enkrat letno. Tako je bila tudi leta 1998 usklajena 
pokojninska zakonodaja, ki je bila sprejeta, ne da bi šla na referendum, 
kljub temu, da je močno zaostrila pogoje in podaljšala delovno dobo. 
Podobno bi morali tudi tokrat preigrati vse možnosti in priti do kom-
promisa, ki bi bil sprejemljiv za večino. Zaradi pomanjkanja socialnega 
dialoga in dogovora, se s pomočjo večine v DZ sprejemajo slabe rešitve in 
jih sama ne podpiram, zato bom na obeh referendumih glasovala proti 
zakonoma. 

MARJAN ZGONC 
IN ALEN VOGRINC VESEL 

(moralni finalist oddaje Slovenija ima talent)

SOBOTA, 2. APRIL 2011, OB 20.00

GLASBENI GOSTJE:
Trubadurja (Marjan Zgonc in Tomaž Vrhovnik)

Ženski pevski zbor Brezovica
Julija Urbančič
Danilo Lukan

Spremljevalna skupina Bomba bend

PRODAJA VSTOPNIC 
www.eventim.si, Petrol, Pošta Slovenije, Kiosk, 

Big bang, Mercator Hipermarketi in uro 
pred koncertom pri blagajni
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Lahko me obiščete v poslanski pisarni v prostorih KS Podpeč, v pone-
deljek, 4. aprila 2011, med 17.30 in 19.00, pokličete na tel.: 01/478-99-
82 ali se mi oglasite po el. pošti: alenka.jeraj@dz-rs.si. 

Alenka Jeraj, 
poslanka v Državnem zboru Republike Slovenije

Mesec marec - mesec žensk!
Mesec marec je posvečen ženskam in njihovem položaju v današnji, 

navidezno enakopravni družbi. 
Začne se s 5. marcem 2011, to je dan, ki ga je Evropska komisija do-

ločila za prvi evropski dan enakega plačila. To pomeni, da morajo ženske 
delati eno leto in dodatno še do 5. marca, da dobijo enako plačilo kot 
moški za samo eno leto.

S tem dnem želi ozavestiti ljudi o razlikah v dohodkih med spoloma. 
Statistični podatki namreč dokazujejo, da ženska populacija v Evropski 
uniji zasluži povprečno 17,5 % manj kot moška, v Republiki Sloveniji pa 
je razlika 8 %. Tovrstni kazalci izražajo ostre obrise neenakosti ter prizna-
vanje manjših pravic in ugodnosti v primerjavi z moško populacijo na 
celotnem trgu dela. Rezultat tovrstnih dejanj so nižje pokojnine in večja 
možnost, da se bodo znašle pod pragom revščine. 

Nadaljevanje sledi z 8. marcem, ki je oklican kot mednarodni dan 
žensk od leta 1917. Izbran je bil kot spomin na žrtve požara v tekstilni to-
varni v New Yorku leta 1911, ko so se ženske uprle nehumanim delovnim 
razmeram, več kot 140 žensk pa je pri tem izgubilo življenje.

Dan žena se praznuje v številnih državah po svetu. Gre za priznanje 
ženskih dosežkov na vseh področjih človekovega delovanja, ne ozirajoč 
se na politične, ekonomske, jezikovne, kulturne, etnične in nacionalne 
razlike. 

V 21. stoletju je v Sloveniji še vedno premajhen delež žensk med vo-
dilnimi kadri. Zelo visok je v poklicih s področja zdravstva, socialnega 
dela, vzgoje in izobraževanja, prava, farmacije, prodaje, knjigovodskih, 
računovodskih, tajniških in kadrovskih segmentov ter iz osebnih stori-
tev in storitev čiščenja. V javnih zavodih varstva otrok zelo primanjkuje 
prostora. Marsikatera ženska se mora odpovedati delovnemu razmerju 
zaradi neurejenosti razmer na področju varovanja otrok, saj je nespo-
sobna plačevanja izredno visokih cen zasebnega varstva. To nakazuje na 
nazadovanje, saj so ženske ponovno prisiljene ostati doma in se odreči 
karieri zato, da lahko poskrbijo za svoje nadobudneže.

Mesec žensk pa se zaokroži z današnjim dnem, 25. marcem, ki ga v 
Sloveniji praznujemo kot praznik vseh mater. Sovpada z dnevom, ki ga 
kristjani praznujejo kot praznik Marijinega oznanjenja, ko je angel ozna-
nil Mariji, spočetje in rojstvo sina. Dejstvo je, da so slovenske matere nad-
povprečno delovne, opravljajo dvojno delo ali celo več, iz ekonomskega 
vidika pa so še vedno družbeno zapostavljene. 

Zato, drage matere, Vam pošiljam misel, ki pravi: »Vsaka mama je 
prava mama, dana za srečo in na veselje. Prava. In ena sama. Za vse ži-
vljenje.« (Tone Pavček)

Vse ženske, ki so v družbeni strukturi vedno bolj izobražene in imajo 
pomembno vlogo v javnem prostoru vabim, da se začnejo intenzivneje 
pojavljati v javnih razpravah. Menim, da je Republika Slovenija dovolj 
zrela, da dobimo državljani žensko za predsednico vlade ali predsednico 
države.

Polona Glavan,
Občinski Odbor SLS Brezovica

Netopirji v cerkvi Svete Trojice na Gulču
Netopirji so ena izmed najbolj ogroženih živalskih skupin. V sloven-

skem merilu so zavarovani in uvrščeni na Rdeči seznam živalskih vrst. 
Varujemo jih tudi v evropskem merilu in cerkev v Vnanjih Goricah pred-
stavlja del evropsko pomembnih območij, opredeljenih za varstvo neto-
pirjev.

Da bi omogočili preživetje netopirjev v cerkvi Svete Trojice na Gulču, 
smo na Zavodu RS za varstvo narave ob pomoči g. Draga Stanovnika in 

ob dogovoru z župnikom, g. Janezom Mihelčičem, in g. Jankom Židan-
kom, ponovno odprli okroglo lino nad zakristijo, skozi katero izletava-
jo netopirji mali podkovnjaki. Na lino smo namestili posebno polkno s 
prečnimi letvicami, v primernem razmiku in pod določenim kotom. Tako 
izdelano polkno omogoča prelet netopirjem in hkrati onemogoča do-
stop golobom v notranjost cerkve. Paroprepustna folija na tleh pa bo šči-
tila podstrešje pred onesnaženjem z netopirskim gvanom. Da bi bili mali 
podkovnjaki omejeni le na podstrešje, smo na prehodu med podstrešjem 
in zvonikom namestili mrežo, ki ima dovolj goste odprtine, da se netopirji 
vanje ne morejo zaplesti. 

Netopirji preživijo zimo v pravem zimskem spancu. Za prezimovanje 
si izberejo zatočišča z nizkimi temperaturami in visoko vlago. Najprimer-
nejše so jame, opuščeni rudniki, rovi in kleti. Spomladi se samice združijo 
v porodniške kolonije v toplejših prostorih, kjer konec junija ali v začet-
ku julija vsaka samica skoti po enega mladiča. Pri višjih temperaturah se 
mladiči hitreje razvijajo in so do jeseni, ko zapustijo poletna zatočišča, že 
povsem samostojni. Zaradi vpliva človeka je naravnih poletnih zatočišč 
kot so dupla in razpoke v drevesih, vse manj, zato se netopirji naseljujejo 
na podstrehe gradov, cerkva, zvonikov, hlevov in hiš.

Cerkev Svete Trojice na Gulču  v Vnanjih Goricah predstavlja po-
membno poletno zatočišče in kotišče kar štirim vrstam netopirjev - ma-
lemu podkovnjaku, navadnemu netopirju, poznemu netopirju in obča-
sno usnjebrademu uhatemu netopirju. Barjanski travniki z obraščenimi 
kanali, drevesne in grmovne mejice ter gozdni osamelci v okolici cerkve 
pa nudijo netopirjem primeren prostor za iskanje hrane. Poleg netopir-
jev so v cerkvi našli svoj prostor tudi golobi, zato so okna in line v cerkvi 
zamrežili in tako preprečili onesnaženje in škodo, ki bi jo lahko povzročili 
golobi. Na ta način pa je bil preprečen tudi dostop netopirjem, predvsem 
samicam malih podkovnjakov, ki v letu 2010 niso mogle kotiti mladičev 
na ustaljenem kotišču na podstrehi cerkve. Aprila bodo prvi netopirji že 
prileteli iskat svoja poletna zatočišča in upajmo, da še niso pozabili na 
cerkev Svete Trojice na Gulču v Vnanjih Goricah.

Karolina Rebernik,
Zavod RS za varstvo narave

OE Ljubljana

ODPM Brezovica z novim vodstvom in naslo-
vom v novo pomlad

Konec februarja smo na občnem zboru obravnavali poročila o opra-
vljenem delu v lanskem letu in jih potrdili. Kako tudi ne bi, saj smo deležni 
pohval tudi od zunaj. Na primer v obliki dvostranske reportaže v letošnji 
februarski reviji Sokol in še marsikje. Potem smo razrešili staro vodstvo in 
potrdili novo ter obravnavali predlagane načrte za letošnje leto. Tudi te 
smo soglasno sprejeli, čeprav obseg realizacije ni odvisen samo od nas.

Sprejeli smo tudi pobudo z občine, da zaradi lažje logistike spreme-
nimo naslov. Tako je sedaj uradni naslov Na Brce 27, 1351 Brezovica. Tu 
je nameščen tudi poseben nabiralnik, v katerem je dobrodošla tudi vaša 
pošta.
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Da bi bila ponudba pri otroškem igrišču in pri Centru Brce še boljša 
in popolnejša, moramo čim prej dokončati še nekaj stvari ter seveda ob 
tem skrbeti še za redno vzdrževanje. Prav tako se bomo še naprej izpo-
polnjevali v koristni rabi elektronske tehnike, kar nam prinaša vedno nove 
uspehe in poznanstva z ljudmi s celega sveta. Seveda pa tudi ti koraki 
z napredkom tehnike niso poceni, zato se zahvaljujemo vsem dobrotni-
kom, ki nam na katerikoli način pomagate in se za pomoč priporočamo 
tudi v prihodnje.

Luka Stanovnik,
ODPM Brezovica

Plinifikacija na območju Brezovice
V zadnjem času se je med prebivalci Brezovice povečalo povpraše-

vanje po oskrbi z zemeljskim plinom. Pisali ste nam, nekateri ste iskali 
odgovore tudi pri županu in z njegovo pomočjo smo se  dogovorili, da v 
Barjanskem listu podrobneje predstavimo naše načrte plinifikacije obči-
ne Brezovica. 

Prva faza plinifikacije Tržaške ceste je bila zaključena leta 2008. Glav-
no omrežje in priključni plinovodi so bili zgrajeni na Tržaški cesti, Poti 
Terencev, Kapalniški poti, Poti na Brezno, Remškarjevi poti, V Radno, 
Poštni ulici, Malovaški ulici in Na brežini. V letu 2009 so se v drugi fazi 
nadaljevala dela na območju južno od avtoceste po Podpeški cesti. 

V letu 2010 je bila, v obsegu pridobljenih zemljišč, dokončana gradnja 
plinovodnega omrežja na območju Postaje. Dokončanje gradnje plino-
vodnega omrežja na območju Postaje in na območju urejanja VP 10/1 je 
predvideno v letu 2011. 

V občini Brezovica bo v letu 2011 potekala gradnja glavnega plino-
voda in priključevanje objektov med križiščem Tržaške in Podpeške ceste 
in do konca strnjene pozidave na Brezovici. Gradnja glavnega plinovoda 
ob Tržaški cesti bo potekala sočasno z obnovo vodovoda. Kot sočasna 
gradnja z rekonstrukcijo ceste (investitor DRSC), bo izvedena tudi gra-
dnja krajšega odseka plinovoda v Notranjih Goricah. Za gradnjo plino-
vodnega omrežja na območju Vnanjih goric, od Požarnic, Širokih njiv 
in Podpeške ceste do naselja Notranje Gorice, je v letu 2011 predvidena 
priprava investicijske in tehnične dokumentacija. Gradnja na teh odsekih 
je predvidena kot sočasna gradnja s kanalizacijo, investitorja Občine Bre-
zovica, v letu 2012.  

Po pridobitvi uporabnega dovoljenja v letu 2011 bo na zgrajenih pli-
novodih izvedeno spuščanje plina v plinovodno omrežje in tako omogo-
čen odjem zemeljskega plina.   

Brezovica je v prihodnost usmerjena občina, saj je daljinska oskrba 
s plinom dokaz, da v občini mislijo tudi na bodoče prebivalce, ki jim bo 
omogočena zanesljiva in ekološko sprejemljiva oskrba z energijo. 

Nizka cena zemeljskega plina ni njegova edina konkurenčna pred-
nost. Plačevanje stroškov ogrevanja glede na porabo, brez vnaprejšnje-
ga nakupa goriva na zalogo, zanesljivost oskrbe, dejstvo, da plinska peč 
potrebuje le malo prostora za namestitev, upravljanje z njo je enostavno, 
prilagojeno znanju in sposobnostim vsakogar izmed nas, vse to so pred-
nosti oskrbe z zemeljskim plinom. 

Še nečesa ne smemo pozabiti. V skrbi za čistejše okolje je zemeljski plin 
prava izbira, saj je energent, ki ima boljše okoljske in energetske lastnosti 
kot ostala fosilna goriva in vsebuje nizke vrednosti žvepla. Je energent pri-
hodnosti. Zemeljski plin je zaradi izredno majhnih emisij pri zgorevanju 
odlična alternativa vsem ostalim fosilnim gorivom, zato je uporaba plina 
za ogrevanje »zeleni» prispevek posameznika k izboljšanju kakovosti zra-
ka. Resničnost te trditve je mogoče preveriti prav v Mestni občini Ljublja-
na, kjer se je izmerjena vrednost koncentraciji od leta 1990, ko je znašala 
100 mikrograme/m3 zmanjšala na 4 mikrograme/m3, kar je posledica 
priključevanja obstoječih in novih stavb na daljinske sisteme.

Namesto zaključka:
V Ljubljani z okolico je zgrajeno že 950 km plinovodnega omrežja. 

Ne uporabljajte ga samo za to, da hodite po njem. Izkoristite njegove 
prednosti. Informacije za priklop na zemeljski plin Energetika Ljubljana, 
d.o.o.Verovškova 62, Ljubljana, klicni center 080 2882 ali www.energe-
tika-lj.si. 

Energetika Ljubljana

Aforizmi
1. Nikjer ne najdem sukanca, s katerim bi zakrpala luknjo v spominu.
2. UMOR: Ponedeljek brutalno ubije nedeljsko brezdelje.
3. Če se briješ in ne plezaš po drevju, še ni rečeno, da nisi opica.
4. Živi zdaj, zakaj jutri boš dolgo mrlič.
5. Ne kradi, raje vzemi.

Aforizme so napisali udeleženci delavnice kreativnega pisanja v 
Knjižnici Brezovica. Za sodelovanje pri delavnicah se obrnite na: ziga@
studiozenit.si

Orion

Za sožitje med sosedi in naravno ravnovesje
Spomladi (in jeseni) se lotevamo tudi urejanja skupnih površin pred-

vsem zato, da skupaj s sosedi ob tem razrešimo tudi morebitna »odprta« 
vprašanja in dorečemo nove načrte v skupno dobro, še preden se narava 
spomladi razraste (ali jo jeseni pokrije sneg). Od 1990 dalje zato enako-

nočja imenujemo Sosedov dan. Narava nam torej poleg nove rasti nudi 
tudi čudovito priložnost, da v svojem življenju vsak najde tudi bistvo in 
pravo življenjsko srečo, kar je glavna misel tudi državne himne. Na 43. 
Sosedov dan pa ostaja tudi spomin prvih šestih spominskih pečatov, ki 
povezujejo lepote narave in kulture in so v hrambi pri naših članicah in 
članih. 
Delo v marcu 2011

Občni zbor v začetku marca je bil korak naprej pri razvoju našega 
turizma. V upravnem odboru so Minka Veršič (040 127 528) in Mar-
jan Mravlje (031 503 394) iz Brezovice, Rebecca Križan (040 993 414) 
in Janko Ambrožič (041 320 440) iz Vnanjih Goric, Tatjana Kušar (041 
986 538) in Ivanka Gabrovšek (041 458 106) iz Notranjih Goric, Cveta 
Praznik (041 503 669) in Katarina Kršinar (051 329 900) z Jezera, Srečko 
Pristavec (041 326 589), Ma-
rija Konestabo (3631 035) in 
Mateja Vidmar (031 517 707) 
iz Podpeči, Nada Kalšek (040 
216 689) in Andrej Rogelj  (051 
860 778) iz Preserja in Kamnika 
z okolico. Ob tem pa je okre-
pljena tudi povezava z Rakitno. 
Skoraj sto članic in članov nas 
je doma iz vseh krajev občine in 
še iz sosednjih občin. Tako so iz-
polnjeni vsi pogoji, da v vsakem 
kraju članstvo še okrepimo in 
delujemo samostojno, v dobro-
bit ohranjanja specifične narav-
ne ter kulturne dediščine svojih 
zaselkov in se med seboj pove-
zujemo po varnih bližnjicah. 

Letošnje sodelovanje v vse-
slovenskem katalogu Doživite 
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www.dobre-novice.si

OB NAKUPU KATEREKOLI OPREME
VAM PODARIMO ZA RAZRED VIŠJ0

*Akcija velja do 30. 4. 2011. Več na www.dobre-novice.si. Poraba pri mešanem ciklu 4,0-8,2 l/100km.  
Emisije CO2: 106-190g/km Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana

UGODNEJE
DO UGODJA

PLAčAJ
ExprEssiOn,
ODPELJI
DYnAmiqUE

MAREC 2011 • ŠT. 01/11 • NAKLADA: OMEJENA • IZDAJA: RENAULT SLOVENIJA, D.O.O.

priHrAniTE DO
2.080 EUR

Ime trgovca Naslov trgovca IN mesto, tel: 0123 456 7890, www.Imetrgovca.com 
ODpRTO OD pONEDELJKA DO pETKA OD xx. DO yy., SObOTA OD xx. DO yy., NEDELJA OD xx. DO yy/ZApRTO.

ZAGOTOVITE SI SVOJ DELEŽ DO KONCA JANUARJA!

Novi avtomobili niso le udobnejši in varnejši, temveč tudi varčnejši in prijaznejši do okolja. Pri Renaultu si prizadevamo 
za najvišje standarde tako pri varnosti kot pri ekologiji. Kot vodilna znamka vozil v Sloveniji vzpodbujamo pomladitev 
slovenskega voznega parka, zato kupcem novih vozil Renault ob menjavi staro za novo namenjamo 1.000.000 EUR 
subvencij! Zamenjajte svoj stari avto katerekoli znamke za novi, okolju prijaznejši Renault in izkoristite enkratno EKO 
subvencijo! Akcija velja od 15. do 31. januarja 2011. Več informacij na www.renault.siM
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OB MENJAVI VOZIL STARO ZA NOVO.

POMLAJUJEMO SLOVENSKI VOZNI PARK! 

1.000.000 EUR 
EKO SUBVENCIJ

TAKOJ ODKUPIMO STAREGA ...

... UGODNO PRODAMO NOVEGA

EKO SUBVENCIJA!

Ime trgovca Naslov trgovca IN mesto, tel: 0123 456 7890, www.Imetrgovca.com 
ODPRtO OD PONEDELjKA DO PEtKA OD xx. DO yy., SObOtA OD xx. DO yy., NEDELjA OD xx. DO yy/ZAPRtO.

www.renault.si

T  :  01 365 80 10

F  :  01 365 80 21

info.plesko@dealer.renault.si

www.plesko-cars.si

Tržaška cesta 426

1351 Brezovica pri Ljubljani

T  :  01 365 80 10

F  :  01 365 80 21

info.plesko@dealer.renault.si

www.plesko-cars.si

Tržaška cesta 426

1351 Brezovica pri Ljubljani

Slovenijo 2011 nam je na posrečen način pomagalo predstaviti lepote 
osrednjega dela Ljubljanskega barja s hribovitim zaledjem, ki jih lahko 
spoznavamo peš, s kolesom, (mestnim) avtobusom, vlakom ali lastnim 
vozilom. K temu pa smo dodali še naslednje kočijaže: Janko (Vnanje Go-
rice) 041 320 440, Vinko (Notranje Gorice) 041 297 460, Andrej (Ple-
šivica) 031 227 879, Srečko (Podpeč) 041 326 589), Janez (Jezero) 031 
731 061 in Slavko (Rakitna) 031 372 043). Seveda so to kontakti, ki vam 
bodo pomagali najti za vse najboljše rešitve, saj zapisani zastopajo vse 
konjerejce.

Pravočasno smo oddali vse potrebno za razpis TZS STO 2011 in pri-
pravljamo dokumentacijo za občinski razpis. Naši načrti so v obeh pri-
merih navezani na naše dosedanje uspehe in na občnem zboru potrjene 
načrte. 

Prvi pomladni dan 2011, 43. Sosedov dan, smo obeležili skupaj z 
Olimpijskim komitejem, TZS STO in kolesarji, na Brcih in po Ašičevih po-
teh, kjer smo odprli sezono projekta Slovenija kolesari 2011. Do začetka 
oktobra, torej do 44. Sosedovega dne, se bo razvrstilo še 65 podobnih 
kolesarskih prireditev po celi Sloveniji. Ob tej priložnosti smo izdelali pr-
vih šest v uvodu omenjenih spominskih pečatov, ki so vam že na voljo na 
Brcih, na Plešivici, v Podpeči, na Jezeru, v Preserju in na Rakitni. Temu 
bi tudi lahko rekli, da ima TIC »mlade«, ki so se razkropili na vse strani, 
saj vam bodo varuhi štampiljk z veseljem postregli tudi s tamkajšnjimi 
zanimivostmi. 
V skupno dobro še naprej!

Čeprav je minilo od začetka »Projekta prenove naselij in izboljšanja 
zaupanja« že 20 let, smo vedno pred novimi nalogami, tako kot je pred 
nami nova rast. Seveda pa je nam lažje, prav zaradi do sedaj pridobljenih 
izkušenj in s potrjenim spoznanjem, da je najpomembnejše medsebojno 
sodelovanje in skupno premagovanje preizkušenj. Zato to soboto, 26. 
3., poberimo smeti in v aprilu polepšajmo naše soseščine. Čim prej pa se 
odločimo tudi za nošo kosca ali grabljice in to sporočimo Katarini (051 
329 900) ali Mateji (031 517 707), saj čas hitro beži in se medobčinsko 
srečanje ter druge slovesnosti hitro bližajo! 

Drago Stanovnik, 
v imenu ŠKTD Lokvanj 

ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV
KS Podpeč – Preserje, Kamnik pod Krimom, Jezero 21.3.2011
KS Rakitna     1.4.2011
KS Notranje Gorice    4.4.2011
KS Vnanje Gorice     5.4.2011
KS Brezovica     7.4.2011

Kosovne odpadke, pohištvo, oblazinjeno pohištvo, preproge, ko-
palniško opremo, najkasneje do 6.00 ure zjutraj na dan odvoza, ven-
dar ne prej kot 24 ur pred odvozom, zložite poleg posod za ostanke 
odpadkov oziroma na mesto, opredeljeno v urniku, in ga razvrstite gle-
de na vrsto (kovine skupaj, les …).Morebitna vprašanja in reklamacije 
sprejemamo na telefonskih številkah 01/ 477 96 30 in 01/ 477 96 67 
vsak delavnik med 8. in 14. uro.

Snaga Ljubljana

Stičišče NVO Osrednje Slovenije – servis za 
društva
Kdo so NVO?

Nevladne organizacije, s kratico NVO, so neprofitne, večinoma pro-
stovoljne in prav vse morajo imeti neko obliko pravne osebe. V Sloveniji 
so to društva, ustanove in zasebni zavodi.
Odprimo svoja vrata novinarjem in gospodarstvenikom

Stičišče NVO osrednje Slovenije, skupaj z ostalimi stičišči in CNVOS v 
okviru pobude »Moja družba«, še naprej spodbuja krepitev sodelovanja 
med NVO in drugima sektorjema. Z letošnjo kampanjo se osredotoča-
mo na sodelovanje z mediji in gospodarstvom, saj tako novinarji kot tudi 
podjetja še ne poznajo NVO sektorja in vseh dejavnosti, ki jih društva, 
zasebni zavodi in ustanove opravljajo. 

Novinarjem bomo delo v NVO približali tako, da jih bomo povabili, 
da en dan preživijo z vami, pri vaših dejavnostih v organizaciji. Novinarji 
bodo o preživetem dnevu v NVO pripravili prispevek. S sodelovanjem v 
tej akciji si lahko povečate prepoznavnost, medijsko pokritost in boljše 
stike z mediji.

Sodelovanje med podjetji in NVO še vedno temelji predvsem na dona-
cijah in sponzorstvih, le redko takšno sodelovanje preraste v partnerstvo 
pri izvajanju aktivnosti ali v ponujanju storitev NVO podjetjem. Z željo 
po izboljšanju sodelovanja med podjetji in NVO, bomo le tem ponudili 
možnost »teambuildinga« v NVO. Zainteresiranim NVO bomo skupaj s 
strokovnjaki pomagali pripraviti teambuilding programe in jih povezali s 
podjetji. 
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ZAHVALA
Možu, očiju in dediju v slovo

JANKO BERVAR

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom, 
še posebej družini Žabkar, g. Petru Čebeju za poslovilni govor, gospodu 
župniku, pogrebni službi Pieta in pevcem, Društvu upokojencev Tulipan 
Vnanje Gorice ter zdravnici, dr. Pavlič Rotar.

Njegovi najdražji, ki ga bomo zelo pogrešali

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre-
le daleč je, daleč je...

ZAHVALA
V 74. letu je svojo življenjsko 

pot sklenil naš dragi mož, 
oče in dedek

FRANJO JAMBROVIČ
Iz Notranjih Goric

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem in znancem, 
ki ste nam izrazili sožalje, darovali sveče in ga pospremili na njegovo zadnjo pot. 
Zahvaljujemo se g. župniku za poslovilni obred ter pogrebni službi Pieta. Iskrena 
hvala dr. Katarini Planinec in patronažnim sestram, še posebej gospe Anici.

Vsi njegovi

6
6B

3.12 3.52 V.G.4.32 V.G.4.57 5.12 5.27 V.G.5.42 V.G.5.57 S5.56 V.G.6.10
S6.10 V.G.6.22 S6.24 V.G.6.34 S6.37 6.43 S6.48 6.50 6.55 V.G.7.00

7.05 7.10 7.15 7.20 7.25 V.G.7.30 7.36 7.42 7.48 7.54
V.G.8.00 *8.04 8.07 8.14 *8.18 8.22 8.30 V.G.8.38 *8.42 8.46

8.54 9.03 9.11 V.G.9.20 *9.25 9.29 9.38 9.47 *9.52 V.G.9.55
10.04 10.13 10.22 V.G.10.30 10.38 10.46 10.54 V.G.11.03 11.12 11.20
11.29 V.G.11.38 11.47 11.55 V.G.12.03 12.10 12.18 12.25 V.G.12.33 12.40
12.48 12.55 V.G.13.03 13.10 13.18 13.25 V.G.13.33 S13.37 13.40 13.48
13.55 V.G.14.03 14.10 14.18 14.25 V.G.14.33 14.40 14.46 S14.52 14.52

V.G.14.58 15.04 15.10 15.16 V.G.15.22 15.28 15.34 15.40 V.G.15.46 15.54
16.03 *16.08 16.12 V.G.16.20 *16.25 16.29 16.38 *16.43 16.47 V.G.16.56
17.04 *17.09 17.13 V.G.17.22 17.30 17.39 17.48 17.56 V.G.18.05 18.14
18.23 18.31 V.G.18.40 18.49 18.58 V.G.19.06 19.16 19.26 V.G.19.36 19.46
19.56 *20.02 V.G.20.07 20.18 V.G.20.30 *20.36 20.42 V.G.20.57 21.12 21.27

V.G.21.42 21.57 V.G.22.12 22.42 23.22 0.02 *0.40

5.03 5.33 6.05 6.30 6.45 7.00 7.15 7.30 8.00 8.30
9.00 9.35 10.10 10.45 11.20 11.55 12.30 13.00 13.30 14.00

14.30 15.00 15.30 16.00 16.20 16.45 17.10 17.45 18.20 18.55
19.30 20.00 20.33 21.03 21.33 22.03 22.33 23.13

3.12 3.52 4.32 4.57 V.G.5.14 5.27 V.G.5.44 5.55 6.05 V.G.6.16
6.25 6.35 V.G.6.44 6.48 6.54 V.G.7.02 7.03 7.07 7.11 V.G.7.17
7.20 7.25 V.G.7.32 7.35 7.41 V.G.7.48 7.52 7.58 8.05 V.G.8.13
8.18 8.25 *8.29 8.33 V.G.8.42 8.47 *8.51 8.54 9.02 V.G.9.11
9.19 9.28 9.36 V.G.9.46 9.54 10.03 10.11 V.G.10.21 10.29 10.38

*10.43 10.46 V.G.10.56 11.04 11.13 11.21 V.G.11.31 11.39 11.48 11.56
V.G.12.06 12.14 12.23 A12.30 12.32 V.G.12.41 12.46 12.54 13.02 V.G.13.11

13.16 13.24 13.32 V.G.13.41 13.46 13.54 14.02 V.G.14.11 14.16 14.24
14.32 A14.32 V.G.14.41 14.45 A14.48 14.52 14.58 15.04 V.G.15.12 15.16
15.22 15.28 15.34 V.G.15.42 15.46 15.52 15.58 16.04 V.G.16.12 *16.18
16.22 V.G.16.31 16.38 16.46 V.G.16.56 17.03 17.11 V.G.17.21 17.29 17.38
17.46 V.G.17.56 18.04 18.13 18.21 V.G.18.31 18.39 18.48 18.56 V.G.19.06
19.14 19.23 19.31 *19.36 V.G.19.41 19.49 19.59 V.G.20.11 20.20 20.32

*20.35 V.G.20.44 20.57 V.G.21.14 21.27 V.G.21.44 21.57 V.G.22.14 V.G.22.44 V.G.23.24
24.02 *24.40

Javno podjetje Ljubljanski potniški promet d.o.o.
Celovška cesta 160, 1000 Ljubljana
http://www.lpp.si

Vozni red linij št.: Črnuče - Dolgi most
Črnuče - Vnanje Gorice

Delavniški 
Odhodi avtobusov iz ČRNUČ:

Odhodi avtobusov iz VNANJIH GORIC: 

Odhodi avtobusov z DOLGEGA MOSTU: 

Stran 1 od 2

3.12 3.52 4.32 V.G.5.10 5.25 5.45 6.05 V.G.6.20 6.35 6.50
V.G.7.00 7.12 7.24 7.36 7.48 8.00 V.G.8.12 8.24 8.36 8.48

9.00 9.12 9.24 9.36 9.48 10.00 10.12 10.24 10.36 10.48
11.00 V.G.11.12 11.24 11.36 11.48 12.00 V.G.12.12 12.24 12.36 12.48
13.00 V.G.13.12 13.24 13.36 13.48 14.00 14.13 14.26 14.39 14.52

V.G.15.05 15.20 15.35 15.50 16.05 16.20 16.35 16.50 V.G.17.05 17.20
17.35 17.50 18.05 18.20 18.35 18.50 V.G.19.05 19.20 19.35 19.50
20.05 20.22 20.42 21.02 21.22 21.42 V.G.22.12 22.42 23.22 0.02
*0.40

6.00 7.00 8.00 9.00 12.00
13.00 14.00 16.00 18.00 20.00 23.13

3.12 3.52 4.32 5.10 5.25 5.40 6.00 6.10 6.20 6.40
6.55 7.10 7.22 7.34 7.46 7.58 8.10 8.22 8.32 8.45
8.58 9.10 9.20 9.32 9.44 9.56 10.08 10.20 10.32 10.44

10.56 11.08 11.20 11.32 11.44 11.56 12.10 12.22 12.34 12.46
12.58 13.10 13.22 13.34 13.46 13.58 14.10 14.20 14.32 14.44
14.57 15.10 15.24 15.40 15.55 16.10 16.25 16.40 16.55 17.10
17.25 17.40 17.55 18.10 18.25 18.40 18.55 19.10 19.25 19.40
19.55 20.10 20.25 20.42 21.02 21.22 21.42 22.12 22.42 23.23
0.02 *0.40

4.12 V.G.4.52 5.32 V.G.6.10 6.30 6.50 V.G.7.10 7.30 7.50 V.G.8.10
8.30 8.50 9.10 9.30 9.50 10.10 10.30 10.50 V.G.11.10 11.30

11.50 V.G.12.10 12.30 12.50 V.G.13.10 13.30 13.50 14.10 14.30 14.50
V.G.15.10 15.30 15.50 16.10 16.30 16.50 V.G.17.10 17.30 17.50 18.10

18.30 18.50 V.G.19.10 19.30 19.50 20.10 20.25 20.42 21.02 21.22
21.42 V.G.22.12 22.42 23.22 0.02 *0.40

6.00 7.00 8.00 9.00 12.00
13.00 14.00 16.00 18.00 20.00 23.13

4.12 4.52 5.32 5.50 6.10 6.30 6:50 7.10 7.30 7.50
8.10 8.30 8.50 9.10 9.30 9.50 10.10 10.30 10.50 11.10

11.30 11.50 12.10 12.30 12.50 13.10 13.30 13.50 14.10 14.30
14.50 15.10 15.30 15.50 16.10 16.30 16.50 17.10 17.30 17.50
18.10 18.30 18.50 19.10 19.30 19.50 20.10 20.25 20.42 21.02
21.22 21.42 22.12 22.42 23.23 0.02 *0.40

OPOMBE:
S - 

A - 

V.G.-
V.G.-

* -

Sobotni 
Odhodi avtobusov iz ČRNUČ:

Odhodi avtobusov iz VNANJIH GORIC: 

Odhodi avtobusov z DOLGEGA MOSTU: 

Nedeljski - velja tudi ob praznikih
Odhodi avtobusov iz ČRNUČ:

Odhodi avtobusov iz VNANJIH GORIC: 

Odhodi avtobusov z DOLGEGA MOSTU: 

v smeri proti Črnučam, ob prihodu iz Vnanjih Goric.
pomeni odhod s končne postaje v garažo na Celovški cesti.

VOZNI RED VELJA OD: 01.03.2011

pomeni približen čas prihoda na postajališče SMELT, v smeri proti Dolgemu mostu,
ob izvozu iz garaže, po Litostrojski in Severni obvoznici.
pomeni približen čas prihoda na postajališče AŠKERČEVA, v smeri proti Črnučam,
ob izvozu iz garaže, po Celovški  in Bleiweisovi cest.
pomeni odhod avtobusa iz Črnuč, kateri pelje do Vnanjih Goric.
pomeni približen čas prihoda na postajališče Dolgi most (ne pelje na obračališče), 

Stran 2 od 2

Vse zainteresirane NVO vabimo, da nam javite svoj interes sodelova-
nja v akcijah do 30. 4. 2011, na elektronski naslov info@srce-me-povezu-
je.si. Pošljite opis svoje organizacije in dela, ki bi ga novinar opravljal oz. 
bi ga skupina podjetnikov lahko opravila. Pozorni bodite na to, da bo 
delo povezano z vašim osnovnim poslanstvom in primerno za novinarja 
oz. skupino.

Več informacij o poteku akcij najdete na spletni strani www.srce-me-
povezuje.si.
Retorika in javno nastopanje

V NVO se pogosto soočamo s situacijami, ko moramo različni publiki 
predstaviti naše programe, projekte, voditi zbor članov, seje, dati izjavo 
za medije, povezovati dogodek ali prireditev in se tako ali drugače soo-
čamo s tremo pred nastopi. Program je zato primeren za vse, ki morate 
redno ali pa zgolj občasno nastopiti pred manjšo ali večjo skupino ljudi. 
Sestavljen je iz nastopov pred kamero, dihalnih vaj in vaj za pravilno iz-
govarjavo ter simuliranja različnih situacij. Namenjena je vsem, ki se želijo 
izpopolniti za pravilen in učinkovit nastop. V mesecu aprilu bomo v okvi-
ru Stičišča NVO osrednje Slovenije organizirali 3 delavnice na različnih 
lokacijah. Udeležba je brezplačna za vse predstavnike društev, zasebnih 
zavodov in ustanov iz osrednje Slovenije s predhodno e-prijavo na de-
lavnico. Dodatne informacije in e-prijavo najdete na spletni strani www.
srce-me-povezuje.si. 
Zakon o prostovoljstvu

Evropsko leto prostovoljstva je nevladnim organizacijam prineslo dol-
go pričakovani Zakon o prostovoljstvu, ki predstavlja pomemben mej-
nik v procesih organiziranja prostovoljnega dela. Zakon je bil brez glasu 
»proti« potrjen v državnem zboru in opredeljuje prostovoljsko delo kot 
brezplačno aktivnost posameznika, ki jo ta opravlja v dobro drugih ali v 
splošno družbeno korist. Zakon opredeljuje pojme in postavlja minimal-
ne standarde organiziranja prostovoljstva ter prinaša spodbude, ki lahko 
pomenijo pridobitev tudi za nevladne organizacije. Zakon predstavlja nov 
korak k spodbudnemu pravnemu okviru za delovanje nevladnih organi-
zacij.

Pripravili zaposleni na Stičišču NVO osrednje Slovenije
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BARJANSKI

KOLEDAR 
25.3. 18:00 Dom krajanov Vn. Gorice  Potopisno predavanje s fotografijami iz Nepala
26.3. 8:00 Po vsej občini  Čistilna akcija »Stop divjim odlagališčem«
26.3. 18:30 POŠ Rakitna  Materinski dan na Rakitni
27.3. 6:00 Z Brezovice  Izlet na Matajur 
31.3. 18:00 OŠ Brezovica  Predstavitev šole športnega plezanja
2.4. 20:00 OŠ Brezovica  Pomladni koncert Marjana Zgonca in Alena Vugrinca Vesela
3.4. 08:00 Gasilski dom Jezero  Tradicionalni kondicijski pohod na Krim
4.4. 18:00 Knjižnica Brezovica  Pravljična urica »Rozi je zaljubljena«
6.4. 17:00  Knjižnica Brezovica  Izdelovanje kolažev na temo »Naj punca in fant«
8.4. 17:00 Modra dvorana  Začetni tečaj fotografije z Aleksandrom Remcem
9.4. 9:00 Pred KD Vn. Gorice  Skavtska zbiralna akcija papirja
9.4. 20:00 Župnija Preserje   Odprtje razstave o življenju in delu Alojzija Šuštarja
13.4. 17:00 Knjižnica Brezovica  Delavnica izdelovanja zanimivih skupinskih iger
14.4. 19:30 Knjižnica Brezovica   Knjižni klub »Imenovali so jo dvoje srce«
15.4. 19:30 KD Podpeč  Koncert ŽPZ Društva Fran Govekar Ig "Dneva nam pripelji žar"
19.4. 19:30 Knjižnica Brezovica  Delavnica kreativnega pisanja z Žigo Valetičem

Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 2 .  4 .  2 0 1 1 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  1 3 .  4 .  2 0 1 1 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Avtohiša Klemenčič, Hacetova ulica 1, Ljubljana
Tel.: 01/24 44 800, prodaja@ah-klemencic.si, www.ah-klemencic.si
Delovni čas: ponedeljek - petek: 7:00 - 18:00, sobota 8:00 - 12:00

Uprava Občine Brezovica
Telefon: 01 3601 770 | Fax: 01 3601 771

Uradne ure:  ponedeljek: od 9:00 do 12:00 | sreda: od 9:00 do 12:00 | od 14:00 do 17:00 | petek: od 9:00 do 13:00


